MHeBMOLMNUHAPDI U3 HepKaBeloLLen cTanu FESTO

Koppo3noHHocToKmMe ans
TAXENbIX YCNOBMIA IKCNYyaTaLum

® JlerkoCTb MOMKM

LLinpokuii BbIGOP MCMONHEHMWIA

LLnpokuii BLIGOP NPUHAANEXHOCTEI

2014/08 — BO3MOHbI M3MEHEHMS => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 1



MHeBMOLMAMHAPDI U3 HepIKaBetoLL el CTanm

OcHOBHble 0CO6EHHOCTH

Tunosble npumeHeHus

[Jlawe B TAMENbIX YCNOBUAX PABOTbI
KOMMOHEHTbI J0MKHbI GbiTb HAZEKHbI
Ha 100%. Lenbto 3T0ro snserca
COKpalLeHne NpocToes 060pyA0Ba-
HUA. [THEBMOLMAMHAPbI U3 HEPXKaBEHD-
Lieif CTany MCNoNb3YHTCA B KOPPO-
3MOHHOAKTUBHbIX CPEAAX, [ie NOBEPX-
HOCTW 0BbIYHbIX LLUANHAPOB MOTYT He
BbljEPaTb BO3/ENCTBIE OKpYMHalo-
weit cpeabl. Ho npu npoeKTMpoBaHuu
TaKUX LMANHAPOB HYKHO He TONBKO
BbIOPaTh NOAXOAALLYIO CTab —

TaKe Tpebyetcs Bbipabotatb KoHLen-
LVII0 MOHTAXHBIX 31EMEHTOB U NPUHAL-
NEXHOCTEN.

Atmoctepa B NpON3BOACTBEHHOM
Liexe CbIpHOM habpuKu cocTouT 13
HeNpUATHO CMecu aMmmuaka,
MOJI0YHOI KUCNOTbI M BO3AyXa C
BNIAXHOCTbIO 98%.

NpoyHocrb

MHeBmounnnHapbl Festo 13 Hepxa-
BelOLLeil CTanu U3roToBAEHbI 113 BbICO-
KOCTOWKMX CTanen, Takux Kak 1.4301

1 1.4401. 3T U3BECTHbIE NETMPOBAH-
Hble HepXaBeloLLe CnNaBbl Ha OCHO-
Be CTa/n C XPOMO-HUKENEBbIMM 1
XPOMO-HUKeb- MONMBAEHOBLIMU
L06aBKaMU OTIMYHO 3aLLMLLEHBI OT
XUMUYECKNX M 3NEKTPO-XMMUYECKNX
BO3/1e/ICTBUIA, @ TAKXKE OT MexaHnyec-
KO0 NOBPEeXAEeHUA NOBEPXHOCTH, 4TO
MOXET NPOUCXOANTL MPU MOIIKe YUCTA-
LWWMM UK Ae3MHPULNPYIOL MU
BellecTBamm. 3Tv rpynnbl Matepuancs
0c060 CTOMKM K NOBEPXHOCTHOM KOp-
PO3UM 1 K0T YBEUYEHHYIO 3aLyuTy OT
TOYEYHO 1 LLEeneBoi KOppOo3nK.

YpoBeHb paAUaLMOHHOrO M3NyYeHus
[0 4 31BEpT/Yac Npu NOrpyeHU B
MOSHOCTBIO ONPECHEHHYIO BOAY PYKM
MaHUNYNATOPa ANs CHATUSA
TEPMUYECKON 3aLLNTbI ALEPHOTO
peaxTopa.

=> WuHtepHet: www.festo.com/catalogue/...

Mpenumyuecrsa

Cepsuc Festo no Bcemy Mupy rapaHTu-
pYeT ONTUMaNbHOCTb MCNOb30BAHNA
CTOMKNX K KOPPO3UM LMAnHApoB. Kak
1 B 06M1ACTU CTaHAAPTHbIX HEBMO-
uunuuapoB no DIN ISO 6431 u 6432,
Festo Takme npesnaraer WMpPOKNi
BbIOOP KOPPO3MOHHOCTOMKIX MOHTa-
HbIX 3/1EMEHTOB W NPUHAANEKHOCTEN.
B nHeBMOLMANHAPAX U3 HepXaBelo-
Leii CTany UCnonb3yeTca cneynanbHas
cma3ka USDA-H1 u ckpeGok-ynnotHe-
HUe Ha LTOKe B COOTBETCTBIN C Tpebo-
BaHuAMM BGVV (®eaepanbHblit HCTH-
TYT N0 OLLEHKe pUCKa). ITO 03HaYaeT
VX NONHYIO NPUTOJHOCTb ANA UCMONb-
30BaHWA B NULYEBON NPOMbILLAEH-
HOCTW W B 30HaX NPAMOTO KOHTAKTa C
npoayktamu. Mol Gyaem pafbl oTee-
TUTb Ha Nlo6ble BaLLK 3aNpOChl OTHO-
CUTENbHO JaNbHENLLero paciumpeHus
HOMEHKNATYpbl KOPPO3NOHHOCTONKO
npoAyKumMu. ToNbKO NO3BOHMUTE HaM.

FESTO

MonesHo 3HaTh

Haw MHoroneTHuit onbiT pabortsl ¢
HepXaBeloLLel CTaNblo MOXeT CTaTb
BaM 0YeHb MONE3HbIM NPU NOUCKE
peLeHuit ANA TAKENbIX YCI0BUIA
JKennyaraumm. Hawm akcnepTbl rotoBbl
OTBETUTb Ha NloGble BOMPOCHI OTHOCK-
TenbHO 06paboTKN NOBEPXHOCTM 1
XUMWYECKON CTOMKOCTU.

B03MOMHbI U3MeHeHus — 2014/03



MHeBMOLMNMHAPDI U3 HepXKaBetoLL el CTanm

OCHOBHbIE 0CO6EHHOCTH

CroifKoCTb

TonHas 3aLyuTa oT TO4EYHON Y Lene-
BO/ KOPPO3MW BO3MOXHA He BCeTLa,
JLae npyu ugeansHoM BbIGOPe xapak-
TepUCTUK. TOYEUHYIO KOPPO3MIO YBENH-
YMBAIOT CnegytoLme hakTopbl:

® KoHueHTpauus MOHOB xnopuaa
® [1n1TenbHOCTb KOHTaKTa

® Temneparypa

® CHuxeHue 3HayeHns ph

Mo3Ttomy npu NpoeKTMpoBaHum
Ccnepyet NpesycMOTPETb NPOCTOTY
MOVIKM BCEX YacTel MallnHbI KaK B
npouecce c6opku, TaK 1 npu pabote
LNA CHUXEHWUA KOHLLEHTpaLmMK cons-
HbIX MOHOB.

Moiika Bogoit

2014/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

OTo6paHHble repMeTU3NpyloLe
matepuanbl rapaHTMpyioT 04eHb
BbICOKOE CONPOTUBNEHME BO3AEIACT-
BUMIO LUIMPOKOTO A1ana3oHa Xumuyec-
KX BELLECTB.

Bonee nogpobHas nHdopmauusa o
CTOMKOCTW K Pa3NNYHbIM Cpefam
MOXET ObITb NONyYeHa Ha caitre
www.festo.com.

B o6uwem cnyyae pekomeHayetcs

NPOBOAWTL MOIIKY NHEBMOLUANHAPOB
MY BTAHYTBIX LUTOKAX ANS NPeLOTBPa-
LIEHNS CMbIBA KOHCUCTEHTHOI CMa3KM.

Molika neHoit

FESTO

Bo MHOrIX OTpacnAX NPOMbILLAEH-
HOCTW Pa3NIMYHbIE TUMbI 3arPA3HEHNN
LeNnatoT Moiiky Heobxoaumoii. CteneHb
TaKoM MOJKM BapbUPyeTCA 0T NPOCTOro
NpOTUPaHNA TPANKOI O MOIKM C pa3-
JIMYHBIMU BELLECTBAMU Pa3NYHON
KOHLEHTPALMN W ANUTENbHOCTA.

Mo3Tomy HEBO3MOXHO AaTh 06LMe
PEKOMEHAALMM N0 COBMECTUMOCTI.

=> WutepHer: www.festo.com/catalogue/... 3



MHeBMOLMNUHAPDI U3 HepKaBeloLLen cTanu FESTO
0630p npoayKuum
DyHKuua WUcnonHeHue Tun D nopwHa | Xog LWtok
fBycro- YanuueH- | HapyxHas pesb6a BHyTpeh-
POHHMiA HbI# YanuHen- | Cneyuannb- | HAS
Has Has pesbba
pesbba
[mm] [mm] S2 K8 K2 K5 K3
lBycro- CranaaprHble nHeBMOLUAMHAPDI No 1SO 6432
pOHHero CRDSNU 12,16 1..200 u u
nencreus OnHOCTOPOHHMUIA LITOK 20 1..320 ] ] ] BbllLe BbllLe
25 1..500 @25 20
CRDSNU-MQ 12,16 1..200 ] ]
YKopoyeHHas 3afHAs 20 1..320 - u u Bblle Bblle
KpblILKa 6€3 NpoyLIMHbI 25 1..500 @25 20
CRDSNU-MG 12,16 1..200 ] ]
MepenHas Kpbillka 6e3 20 1..320 - u u Bblle Bblle
MOHTa}HOM pe3bObl 25 1..500 @25 20
25 10, 25, 40, 50,
80, 100, 125, - - - - -
160, 200
Kpyrnble nHeBMOLUMAUHAPDI
CRDSNU 32, 40,50, |1..500
OBHOCTOPOHHNI LTOK 63 u u u u u
CRDSNU-MQ 32, 40,50, |1..500
YKopoyeHHas 3afHAA 63 - u u u u
KpbllUKa 6e3 NpoyLmHbI
CRDSNU-MG 32, 40,50, |1..500
Mepepaxas Kpbllwka 6e3 63 - u u u u
MOHTAXHOI pe3bObl
32 10, 25, 40, 50,
80, 100, 125, - - - - -
160, 200
CRHD-MQ 32, 40,50, |10..500
lMepenHaa KpbllLKa 63, 80, 100 | CneuuanbHble
C HapyxHoi pe3bboit LNWHbBI X04a No h h h h h
3anpocy
CRHD-MC 32, 40,50, |10..500
3aaHAA KpbllWKa ¢ onopHoit | 63, 80, 100 | CneyuanbHble
CTOAKOIA NIVHBI X0 No N N N N N
3anpocy
CRHD-MS 32, 40,50, |10..500
3aaHAA KpbllWKa 63, 80, 100 | CneuuanbHble
C NPOYLIMHON ANMHBI X043 MO B B B B B
3anpocy
CTaHaapTHbI# NnHeBMoLMAUHAP no ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24562)
CRDNG 32, 40,50, |10..2000
OnHOCTOPOHHMUIA LUTOK 63, 80, 100, ] - - - -
125
CTaHAapTHbIA MHEBMOLUANHAP C NOBOPOTHBIM piaHLeM B 3aaHel Kpbiwke no 1SO 15552 (IS0 6431 u VDMA 24562)
CRDNGS 32, 40,50, |10..2000
OnHOCTOPOHHMUIA LUTOK 63, 80, 100, - - - - -
125
4 => Wuteprer: www.festo.com/catalogue/... Bo3moxHbl u3meHeHns — 2015/02




MHeBMOLMAMHAPDI U3 HEpXKaBeloLen CTanu FESTO
0630p npoayKuum
Tun Onpoc JlemndupoBanue BapuaHT ynnoTHeHus WToKa Tepmo- Huskue => Cp./
noNoXeHus CcToilKne Temnepa- | UHTepHer
Heperynu- | Perynupye | CamoHactpa | MoBbiweH- | ¥ectkuit | Pabota ynnotHe- | Typbl
pyemoe moe uBalolleecs | Has Xumu- | ckpeGok- | Ge3 Hus
yecKas YMIOTHe- | CMa3Ku
CTOMKOCTb | HUE ITOKA
A P PPV PPS Al A2 A3 Sé6 m
CraHpgapTHble NHeBMOLMAUHAPDI N0 1SO 6432
CRDSNU ] u 6
OnHOCTOPOHHMUIA LITOK u u Bbille Bbille u ] ] ] ]
220 16
CRDSNU-MQ u u 6
YKOpoUyeHHas 3afHAA u u Bbille Bbille u ] ] ] ]
KpbllUKa 6e3 NpoyLmHbI 20 16
CRDSNU-MG ] u 6
MepenHas Kpbillka 6e3 ] ] Bbille Bbille u - u u -
MOHTa}HOM pe3bObl 20 16
[ - - [ | [ - - - -
Kpymble nHeBMOLMAUHAPDI
CRDSNU 16
OnHOCTOPOHHMUIA LUTOK u u ] ] ] u u u u
CRDSNU-MQ 16
YKOpoUyeHHas 3afHAsA ] ] ] u u u u u u
KpbILKa 6€3 NpoyLIMHbI
CRDSNU-MG 16
MepenHas Kpbillka 6e3 u u u u u - u u -
MOHTa}HOM pe3bObl
[ - - [ | [ - - - -
CRHD-MQ 26
n
epefHss I“(prLLIKa ] - _ - _ _ _ _ - _
C HapyxHoi pe3bboit
CRHD-MC 26
3 .
ap,vHﬂﬂ“KprLLIKa C OnopHoM - _ - _ _ _ _ - _
CTOWKOM
CRHD-MS 26
3
afHAs KprLl.IKa - _ - _ _ _ _ - _
C NPOYLLUMHON
CTaHaapTHbI# NnHeBMouuAuHAP no ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24562)
CRDNG 34
OnHOCTOPOHHMUIA LITOK u - ] - - - - u -
CTaHAapTHbIA MHEBMOLMANHAP C NOBOPOTHBIM paHLeM B 3aaHel Kpbiwke no 1SO 15552 (IS0 6431 u VDMA 24562)
CRDNGS 34
OnHOCTOPOHHMUIA LITOK u - ] - - - - u -
2015/02 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 5




CranpaptHble nHeBmouunuuapbl CRDSNU no I1SO 6432, u3 HepikaBeloLyen cranm FESTO

OCHOBHbIE 0COOEHHOCTY

WcnonHeHus
CRDSNU CRDSNU-S2: CRDSNU-MQ: CRDSNU-MG:
Ba30B0oe UCNONHEHNe [IBYCTOPOHHMIA LITOK YKopoyeHHas 3afHAA KpbllLKa lepenHaa KpbllLKa

6e3 NpoyLMHbI €3 MOHTAXHO pe3bbbl

[lononHuTenbHbie MCNONHEHNA
0603HaueHne OCHOBHble 0COBEHHOCTH Onucaxue
S2  [1ByCTOPOHHWI LWTOK [\nst KpenneHns Harpy3Ky K WTOKY € ABYX CTOPOH 1/UAW CO3AaHUA OAMHAKOBOTO
T — yCUnus Npu NpAMOM 1 06paTHOM X0Ze, a TaKIKE ANA UCMNONb30BAHNA BHELIHMX
YNOpOB 1 OrpaHnynTenei
@ S6  TepmocToilKie ynnoTHeHuA [lonyctumas Temneparypa o makc. 120 °C
K2 YanuHeHHas HapywHas pe3bba Ha LIToKe -
-
K3 BHyTpeHHAs pe3bba Ha WToke -
-
K5 CneuvnanbHas pesbba Ha Wroke MeTpuyeckas pesbba no ISO
-
K8 YANMHEHHbIN WTOK -
-
B Al CneuywanbHoe ynnoTHeHMe LWTOKa MoBblIlEHHas XMMUYecKas CTOKOCTb
\ 4
A2 CneuywanbHoe ynnoTHeHue WTOKa HecTkuit ckpebOoK-ynnoTHEHMeE WTOKa:
MHEBMOLMAMHAP C HECTKUM CKPEBKOM-YNNOTHEHUEM LUTOKA
A3 CnewmanbHoe ynnotHeHue WTOKA Pa6oTa ynnoTHeHUs WToka 6e3 cMasku:
B npouecce MOViKM LTOK NHEBMOLMAMHAPA MOKET NOTEPATb YacTb CMa3KM.
CnelvnanbHoe yNnoTHeHue WToka 06ecneynBaeT G6onblioi CPOK CnyBbI NHeB-
MOLMAMHApA §€3 CMa3KM LITOKA, B OTIMYIM OT CTAHAAPTHBIX YNNOTHEHHI
"‘ m Hu3kotemneparypHoe ucnonHesue [lonyctumas Temneparypa 4o makc. -40 °C

Tunbl semndupoBaHus

[lemndmposanue P [lemndmposatue PPS [lemndmpoBaHue PPV
Onucaunue ® [IHeBMOLMAMHAP UMEET ynpyrue o CamoHacTpanBaroLleecs NHeBMaTu- ® Perynupyemoe nHeBMaTuyecKoe
LemndupyioLme KonbLa/anemeHTbl Yeckoe femncurpoBaHme B KOHeY- AemMnduUpoBaHne B KOHEYHbIX
B KOHEYHbIX NONOKEHNAX HbIX NONOXEHUAX MNONOKEHNAX
MpumeHenne © HeGonblume HarpysKu ® Bnnotb 40 CpeHIX Harpy3oK ® OT cpefHeil 40 BLICOKOW HarpysKu
® Huskue ckopocTy ® OT HU3KMX 0 CPEAHMX CKOpOCTeN ® BbiCOKMe CKOpOCTH
® HeGonbluas gonycrumas 3Heprus ® CpepHas fonycTumas 3Heprua ® BbicoKas 3Heprua yaapa B KoHLe
YAapa B KOHLe xoAa YAapa B KOHLe xoAa xopa
Mpeumyuiecrea ® He Tpebyer HacTpoitku ® He Tpebyer HacTpoitku ® OyeHb MOLYHOE
® JKOHOMUA BpPEMEHU ® JKOHOMUA BpEMeEHU
* MouiHoe
BapuaHTbl MOHTaXa
MoHTa ¢ TomoLLblo pe3b6bi MoHTax ¢ nomoLLblo raiku MoHTax € NoMOLLbH0 33AHEN NPOYLINHbI

B
7,

6 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI 3meHeHust — 2014/03




Cranaapthble nHesmouunuuapol CRDSNU no 1SO 6432, u3 HepikaBetoLLei cTanu

0630p nepucepun

CRDSNU-...

CRDSNU-...-S2

MoHTaXHbIe 31IeMeHTbI 1 NPUHaANEeXXHOCTU

FESTO

Onucanue CRDSNU- = Cp./
basosoe MQ MG S2 NHTepHer
ucnonHexue

—

CamoHacrpanBatoLascs [lnA KomneHcaLun paananbHbIX U YTI0BbIX OTKNOHEHNI 49
KomneHcupytowas mydra | | | |
CRFK

LlapHupHas ronoska Co cthepuyecKUM NOALMUMHUKOM - - - - 49
CRSGS

BunkoobpasHas ronoska Mo3B0NAET NHEBMOLMAMHAPY NOBOPAYMBATLCA B OAHON - - - - 49
CRSG NA0CKOCTU

MoHTaxHble nanbl ® [Ins nepefHen KpbILKu - - _ - 42
CRHBN ® CRDSNU-S2 ans nepepHeii 1 3afHeM KpbILLKK

MoHTaxHbIn hnaHew, ® [Ins nepefHen KpbILKu - - _ - 44
CRFBN ® CRDSNU-S2 nns nepepHeii 1 3afHeM KpbILLKK

[6] MosopotHblit hnaneL, ® [Ins nepefHen KpbILKu - - _ - 42
CRSBN © CRDSNU-S2 nns nepepHeii 1 3afHeM KpbILLKK

OnopHas cToka [InA 3aaHeN KpbILKu - _ - _ 47
CRLBN

[latunk nonoxeHus ® Kpyrnbiit kopnyc - - - - 49
CRSMEO-4 © BO3MOKHOCTb ONpOCa NONOKEHU

[9] MoHTawHblit Habop [ins parunka nonoxenuna CRSMEO-4 - - - - 49
CRSMBR

[latymk nonoxeHus ® [ina T-nasa - - - - 49
CRSMT-8 © BO3MOKHOCTb ONpOCa NONOKEHUIA

MoHTaxHbI Habop [ins parunka nonoxenua CRSMT-8 - - - - 50
SMBR

[ipoccensb ¢ 06paTHbIM Knanaiom | lns perynupoBaHns CKOpPOCTU NHEBMOLMANHAPA - - - - 50
CRGRLA

LlaHroBbIit WTyLep [lnA NoAKNIOYEHNA LINAHTOB CO CTAHAAPTHBIM BHELIHUM - - - - quick star

CRQS

AnameTpom

2014/04 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...




CranpaprHbie nHesmouunuuapbl CRDSNU no ISO 6432, u3 HepiKaBetoLen cranu FESTO
Cucrema 0603HayeHMit
| CRDSNU |—[ 25 - 80 - v -] A - M
Tun
[lBycTOpOHHero feiicTBuA
CRDSNU ‘ CTaHpapTHbI NHEBMOLMAUHAP
‘ O nopwHs [mm] ‘
‘ Xop [mm] ‘
llemndupoBanue
P JnactnyHble femndupyloLLme KoabLa/3nemeHTsl
C ABYX CTOPOH
PPV Perynupyemoe nHeBmatnyeckoe semnduposaHue
C ABYX CTOPOH
PPS CamoHacTpauBaroleecs NHeBMaTMyecKoe
AemndupoBaHue ¢ ABYX CTOPOH
Onpoc nonoxeHus
A ‘ C noMOLLbK AaTYNKOB NONOKEHMA
Wcnonuetxune
MQ YKOpOYeHHas 3aiHsAA KpbllLka 6€3 NpoyLWWHbI
MG MepeaHan Kpbllka 6e3 MOHTAXHOM pe3bbbl

MogynbHas cuctema npoayKuuu
VIHAMBMAYanbHO KOHGUTypUpyemble
CRDSNU =>» 15

o Al - CneynanbHoe yNioTHEHWE WTOKA: [1s NOBbIWWEHHON XMMUYECKOI
CTONKOCTH

o A2 - CneumanbHoe ynnoTHeHMe LWTOKa: YKeCTKuil CKpeGOK-ynaoTHeHWe WToKa

® A3 - CneuuanbHoe ynnoTHeHue LWToKa: [ins pabotbl 6e3 cmasku
® S2 — [IByCTOPOHHMIA LUTOK

® K2 - YanmHeHHas HapyxHas pe3b0a Ha LUToKe

® K3 - BHyTpeHHss pe3bba Ha LWToKe

o K5 - CneuunanbHas pesbba Ha Wroke

® K8 - YanuHeHHbIit WITOK cnepean

® S6 - Tepmocroiikue ynnotHenns o 120 °C

® TT - HusKotemneparypHoe ucnonHexne -40 °C ... +80 °C

o Ceptudmkar ATEX Il 2GD

8 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

B03MOMHbI U3MeHeHus — 2014/08



CranpaptHble nHeBmouunuuapbl CRDSNU no I1SO 6432, u3 HepikaBeloLyen cranm FESTO

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

OyHKUMA

N o - [nametp
12 .25 MM

[nuHa xopa
1..500 mm

OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKM
< nopluHa 12 16 20 25
lHeBMaTMYeCcKoe NpucoeanHeHne M5 M5 GYs GYs
Pe3bba LWToKa M6 M6 M8 M10x1.25
KoHcTpyKuma MopLueHsb

Lok

Kopnyc unannapa
Jlemncmposanue P JnactnyHble femndupyioLme Konblia/3nemMeHTbl ¢ ABYX CTOPOH

PPV - Perynupyemoe ABycTopoHHee femMndupoBaHmMe B KOHLE X0aa
PPS - ‘ CamoHacTpanBatoLieecs NHeBMaTYeCKoe AeMnrpoBaHue C ABYX CTOPOH

[nvHa PPV [mm] - 15 17
AemndupoBaHua PPS [mm] - ‘ 12 15 17
Onpoc nonoxexns C nomOLLbIO AaTYMKOB NONOXKEHMA
Tun MmoHTaxa C nomolLblo NpUHaANEXHOCTEN

C nomoLLblo HapyHOII pe3bbbl
lonoxeHne MOHTaxa Nloboe
YcnoBusa akcnnyarayuu
Pa6ouas cpepaa Kauectso Bo3ayxa no cranaapty ISO 8573-1:2010 [7:4:4]
MpUMeyaHme No catoMy Bo3ayxy Ans B03MOXHO MCNONb30BaHWE CKATOrO BO3ZyXxa C MAC/IOM, HO B 3TOM cydae JobaBneHne Macna npexpaLarb Henb3s
paborbi/ynpaBnexus
Pa6ouee paenenmel) [6ap] 1..10
Muuiesas 6esonacHoctb?) CM. fONONHUTENbHYIO MHOPMALWIO N0 MaTepuanam

1) B Apyrvx MCNONHEHUSX BO3MOXHO YBENMYEHNe YPOBHA MUHUMANbHOTO paboyero AaBneHua
2) [lononHutenstas uHdopmauua Ha www.festo.com/sp = Ceptudmkarsl.

OKpy:KaroLyue ycnosus

CTaHpapTHbI NHEBMOLMUAUHAP ba3zoBoe ncnonHeHne Al Sé6 T
Okpywatoujas Temneparypal)  [°C] -20 ... +80 0..+80 0..+120 -40 ... +80
Knacc 3aLutbl 0T Koppo3uu CRCY 3

1) O6paruTe BHUMaHWe Ha AManasoH paboTbl faTYNKOB

2)  YcToitumMBOCTb K KOPPO3WK: KNace 3 no cTanaapty Festo 940070
Bbicokoe KOppO3uoHHOE BO3eiicTBIE. Vlcnonb3oBaHMe CHapYV NOMELLeHHil B yCNOBUAX YMEPEHHOTO KOPPO3MOHHOTO BO3AEICTBIA. BHelHMe eTany, HaxoAALIMeCs Ha BUAY, KOTOPbIE HEMOCPeACTBEHHO
KOHTAKTUPYIOT C OKpYXalolleit Cpeaoi, TANUYHOI ANA NPOMBILLNEHHOTO NPUMeHeHNs. TpeGoBaHUA K 3TUM [eTansAM OTHOCATCA, IaBHbIM 06pa3oM, K A€KOPATUBHOM OTAENKE NOBEPXHOCTU.

ATEXD)

Kareropus ATEX ans rasa 112G

B3pbiBo3atuuTta (MCKpo3alyuTa) no rasy cT4

Kareropus ATEX ans nbinu 112D

B3pbiBo3alumTa (MCKpo3allmuTa) no nbiu €120°C

B3pbiBoGe30nacHas Temneparypa OKpyxaloLLeii -20°C=<Ta < +60°C

cpepsl

Mapkuposka CE (cm. feknapauuio COOTBETCTBUS) [lpeKTMBa €BpONENCKOro Cot3a no B3pbiBo3alyute (ATEX)

1) O6parue BHUMaHUe Ha Hannuue ATEX-cepTUGUKATOB Y NPUHABNEKHOCTEN.

2016/03 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 9




CranpaptHble nHeBmouunuuapbl CRDSNU no I1SO 6432, u3 HepikaBeloLyen cranm

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

FESTO

Ycunue [H] u 3neprus yaapa [[Ax]
 nopLHaA 12 16 20 25
Teopetnyeckoe ycunue npu 6 6ap, 68 121 188 295
BbIB/KEHNE
Teopetnyeckoe ycunue npu 6 6ap, 51 104 158 247
BTAMNBaHNe
Makc. 3Heprua ocTaHoBKM B KOHeuHbIX | 0.07 0.15 0.20 0.30
NONOKEHNAX NpU AeMncdupoBaHun P1)
1)  3HaueHWs yMeHbLIAIOTCA NPUMepHO Ha 50% Npu oKkpyxaloleil Temneparype 80 °C
CpeaHAs CKOPOCTb NOPLUHA V KaK (PyHKLUA NONe3HOM Harpy3ku m npu aemnduposaxuu PPS
& noplHa 16 & noplHsa 20
2 2
RTINS _| 15N
& \ i NN ﬂ * N
.E 1 - St~ T ~4 -E 1 ST
> \' s.i_.-. ——— T > "\.__.\. =
0.5 —=== =] 0.5 —— S T ST
0 0
(0] 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5 6 7
m [kg] m [kg]
CRDSNU-16-50 CRDSNU-20-50
————- — CRDSNU-16-100 ————-- — CRDSNU-20-100
———"- (RDSNU-16-200 ———(RDSNU-20-200
& nopuHsa 25
1.6
127X T £ lpumeyarune
@ R CpeaHas CKOpOCTb NOPLLHA
% 0.8\ T L = X0Ai/Bpems nepemeLeHus
0.4 I e T S S vy —T
0
(o] 2 4 6 8 10 12
m[kg]
CRDSNU-25-50
————- — CRDSNU-25-100
———"- (RDSNU-25-200
- lpumeyarune
lporpammHoe obecneyenue ans [lononHutenbHble Auarpammbl 4ns lporpammHoe obecneyenue ans
pacyeta UCnonb3oBaHMA ynpyrux Aemnduposanns PPS Aemnduposatna PPV
AemMndUpyioLnX 3NeMEHTOB => www.festo.com => www.festo.com
=> www.festo.com
Bec [r]
 nopLHaA 12 16 20 25
ba3oBblii Bec npu xoAe 0 MM 101 130 310 410
[lononHutenbHbIR Bec Ha 10 Mm xoaa 4 5 7 11
Bec nopsumHbIX Yacteit npu O MM xoga | 19 21 42 73
[lononHutensHas NoABMKHaA Macca 2 2 4 6
Ha 10 mm xopa

10

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

B03MOMHbI U3MeHeHus — 2016/03




CranpaprHbie nHesmouunuuapbl CRDSNU no ISO 6432, u3 HepiKaBetoLen cTanu FESTO
TexHWYeCKMe xapaKTepUCTUKH
Makc. nonepeuHas Harpyska Fq kak dyHKumum paccrosnus |
L
Fq
ba3oBoe ncnonHexne S2 - [1BYCTOPOHHUIA LITOK
60 —1—_T 120
\\\\\- \_\\.
110 ~=
N
50 100
\ 90
\
40 \ 80 \\
\ \
70
2 5 \ 2
)
5 s 5 L
\ 50 T
N \
20 N 40 N \
\ \ .
N \ 30 \
107 0 \
\ N . \ \\\\ N \\\
N SN 10 RN
0 T~—IN o \\\\“\NE Ny
0.1 1 0 100 1000 0.1 1 10 100 1000
| [mm] - [[mm]
a 12/16
——e—-- - 220
—_—— 25
Marepuansi
Bup B paspese
|
CTaHaapTHbI NHEBMOLMUAUHAP ba3zoBoe ncnonHeHne Sé6 A3 T
—
Lok BbicokonernpoBaHHas HepxaBeloLyas crab
MepeaHas KpblluKa BbicokonernpoBaHHas HepxaseloLyas crab
Kopnyc unannapa BbicokonernpoBaHHas HepxaseloLyas crab
3apHAA KpbILKa BbicokonernpoBaHHas HepxaBeloLyas crab
- YnnotHeHus Marepuan ynnotHenus TPE- | FPM UHMW-PE TPE-U (PUR) (ans HU3Kux

U (PUR) (MoandmumpoBaH-
HbliA 4NA CTONKOCTU K r1apo-
N3y U MOIOLLMM peareHTam)

Temneparyp)

I'Ipmmeanvm no marepuanam

CoorBetcTByioT TPe6oBaHNAM [JMPeKTUBLI 06 OrpaHUyeHN MCNONb30BaHUA onacHbiX BelecTs (RoHS)

Cogepxut PWIS (Belyectsa, yxyalatolme npoLecc oKpackm)

Ceptuduraums

Lloyd (fepmaHus)

2016/03 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

11




CranaaptHble nHesmouunuuapol CRDSNU no 1SO 6432, u3 HepikaBetoLLeit cTanu

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Pa3mepb! Ckayarb CAD-paHHble =» www.festo.com
ba3oBoe ncnonHexne

XC+
WF
BF
VD
s M\ : Q? L
B G 1N T 7]
~
e T 1)
- u m L
]
/
.G L
PL
KW
r_WL[.
N |2 SNV )=
4- N )W
-
EE
- - T[lpumeyaHue
1| Tait
o - N aliKa LITOKa He BXOANT B COCTaB
i3 = \y nocrasku ana & 12 ... 20.
WF +  =NC X0
AM XC+
(%) AM B BE BF D D D4
G} G} G}
[Mm] h9 H8
12 16 16 M16x1.5 18 6 20 13.3
16 16 16 M16x1.5 18 6 20 17.3
20 20 22 M22x1.5 20.7 8 30 213
25 22 22 M22x1.5 23.5 8 32 26.5
(%) EE EW G KK KV KW L MM
G}
[Mm]
12 M5 12 9.5 M6 24 8 10 6
16 M5 12 9.7 M6 24 8 10 6
20 GYs 16 20.5 M8 32 11 13 8
25 GYs 16 20.5 M10x1.25 32 11 13 10
(%) MR PL SF SF1 VD WF XC
[mm] +1
12 8 5 9 3.5 22 75
16 8 6 5 9 3.5 22 82
20 11 8.2 7 12 3.5 24 95
25 11 8.2 9 12 3.5 28 104

12 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B0o3MOMHbI 3meHeHust — 2016/03




CranpaptHble nHeBmouunuuapbl CRDSNU no I1SO 6432, u3 HepikaBeloLyen cranm

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Pa3zmepb!
MQ - YkopoueHHas 3aaHsa KpblLiKa 6€3 NpoyLWnHbI

Ia¥

4
—/
WF ZA+

AM ZJ)+

KK

|

MQ-K3 - YKopoueHHas 3apHss Kpblluka 6€3 npoyLnHbl,
LUTOK C BHYTPEHHel pe3bboit

AF

T4

KFE

WFE ZA+
ZJ)+

S2 - [1BYCTOPOHHUIA LWITOK

FESTO

Ckayarb CAD-naHHble =» www.festo.com
MG - MepeaHss Kpbiluka 6e3 MOHTaMHON pe3bObl

o)

:{: :
X
[22) V7

U

AM

2

WF

XC+

MG-K3 - MepeaHas KpbiluKa 6e3 MOHTAXHOIA pe3b0bl, WTOK C BHYTPEHHEN

pe3bboit
AF
T4
)
" A%
v
WF
XC+

S2-K3 - [1BYCTOPOHHMUIA WTOK C BHYTPEHHel pe3bboit

AF AF
T4, T4
N I . Y4 I
¥ | x " K i
= X X
WFE ZA+ WF ZA+ WF+
AM ZJ)+ WF+ AM Z)+
ZM++ ZM++
- % lpumeyarune
[ailKa LWTOKa He BXOAWT B COCTaB
nocraBku ans & 12 ... 20.
+  =TIC X0
++  =N0C 2 NHbI X043
16} AF AM B KF KK
G}
[Mm] h9
12 - 16 16 - M6
16 - 16 16 - M6
20 12 20 22 M4 M8
25 12 22 22 M6 M10x1.25
%) T4 WF XC ZA Z) M
[Mm] *1
12 - 22 75 50 72 95
16 - 22 82 56 78 101
20 2 24 95 68 92 117
25 2.6 28 104 69.5 97.5 126

2016/03 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

13




CranpaptHble nHeBmouunuuapbl CRDSNU no I1SO 6432, u3 HepikaBeloLyen cranm

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Pa3zmepb!
K2 - YanuHeHHas HapyxHas pe3bba Ha WToke

KK

WF

AM1 AM

XC+

K3 — BHyTpeHHsAs pe3bba Ha LWToKe

K5 - CneunanbHas pesbba Ha wroke

FESTO

Ckayarb CAD-naHHble =» www.festo.com

AF
T4
! D) —fH )
o A\ \v%)
X n
<
s WF
XC+ AM XC+
K8 — YANMHeHHbIN WToK K3-K8 — YanuHeHHbI WTOK ¢ BHYTPeHHei pe3bboit
AF
T4 0
‘et fat
w
X
X N = A&
T O U
WF+AM2 WF+AM2
AM (AM2+X0) + (AM2+X0) +
TT — Hu3kotemneparypHoe ucnonHexme
- lpumeyanue
X H] N 5
= b [aiiKa LITOKA He BXOAWT B COCTaB
— nocraBku ans & 12 ... 20.
BF1
WF1 +  =T0C X0
AM XC1+
%) AF AM AM1 AM2 BF1 KF
[mm] MaKc. MaKc.
12 - 16 1..20 1..100 24 -
16 - 16 1..20 1..100 24 -
20 12 20 1..25 1..100 26.7 M4
25 12 22 1..35 1..100 29.5 M6
%) KK KK5 T4 WF WF1 XC XC1
[Mm] +1 +1
12 Mé - - 22 28 75 81
16 Mé - - 22 28 82 88
20 M8 - 2 24 30 95 101
25 M10x1.25 M10 2.6 28 34 104 110
14 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI U3MeHeHus — 2016/03




Cranaapthble nHesmouunuuapol CRDSNU no 1SO 6432, u3 HepikaBetoLLei cTanu

[JlaHHble AnA 3axasa — MogynbHas npoayKuus

FESTO

Kop ans 3akasa
Tun gnopwHa | Xoa PPS — CamoHactpauBaioLyeecs nHeBMaTnyecKoe AemnduposaHie TS Npumeyanme
C ABYX CTOPOH lepeaHas KpbllKa CKNaACKMX NO3N-
A- Cparunkom nonoxeHuns LUl THEBMOLMAMHAPOB BbIMOHEHA
MG - MepeHAA KpbilliKa 6e3 MOHTaKHOM pe3bObl KaK efuHoe Lenoe.
A1 - CneuwnanbHoe ynnoTHeHMe LWToKa: MepeHAs KpbILlIKa THEBMOLMANHA-
[Ins NOBbILIEHHON XMMUYECKOI CTOMKOCTH POB NPV 3aKa3e C NOMOLLbI0 MOZYb-
[Mm] [Mm] N2 ans Tun HO CUCTEMBI COCTOMT U3 BYX YacTei.
3aKasa 370 03HAYaET, YTO NPU U3HOCE KECT-
25 10 2159636  CRDSNU-B-25-10-PPS-A-MG-A1 KOro cKpebKa-ynnoTHeHWs WTOKa OH
25 2159637  CRDSNU-B-25-25-PPS-A-MG-A1 MOKET BbiTb 3aMEHEH.
40 2159638  CRDSNU-B-25-40-PPS-A-MG-A1
50 2159639  CRDSNU-B-25-50-PPS-A-MG-A1
80 2159640  CRDSNU-B-25-80-PPS-A-MG-A1
100 2159641  CRDSNU-B-25-100-PPS-A-MG-A1
125 2159642 CRDSNU-B-25-125-PPS-A-MG-A1
160 2159643  CRDSNU-B-25-160-PPS-A-MG-A1
200 2159644  CRDSNU-B-25-200-PPS-A-MG-A1
Tabnuua Ans 3akasa
Tunopasmep 12 16 20 25 Ycnosua | Koa Kog ansa
3aKasa
oy
N2 nns 3akasa 552787 552788 552789 552790
Ncnonxenune Hepxaserowas cranb CR CR
OyHKUMA CraHpapTHbI NHEBMOLUAMHAP, ABYCTOPOHHErO AencTaus, no 1SO 6432 DSNU DSNU
& nopluHa [Mm] |12 ‘ 16 20 25
Xoa [Mm] [1..200 1..320 1..500
[Jlemncmposanue JnactnyHble AemnupyioLme Konblia/3NemMeHTb C ABYX CTOPOH -P
CamoHacrpauBalolLeecs NHeBMaTnyecKoe -PPS
AemndupoBaHue
[HeBmaTnyeckoe femnduposaHue, -PPV
perynupyemoe, ¢ iByX CTOPOH
E Onpoc nonoxexus C nomoLLbIo AATYMKOB NONOKEHMUA -A
Kpblwka unamnapa YKOpOYEHHas 3aHAA KpbILUKa 6€3 NPoyLNHbI -MQ
TepenHss Kpblluka 663 MOHTAXKHON pe3bbbl -MG
BapuaHT ynnotHeHns Wroka loBbIWeHHaA XMMUYECKas CTONKOCTb -A1
Hectkuii ckpe6oK-ynnoTHeHMe WToKa -A2
Pa6ota 6e3 cMaskiu -A3
Tun wroxa [1BYCTOPOHHNN LUTOK -S2
YIAMHeHHas HapyxHas pe3bba LliTok ¢ yanMHeHHoI HapykHoW pe3bboit
MM] | 1..20 [1.25 [1..35 -...K2
BHyTpeHHsA pe3bba LLIToK ¢ BHyTpeHHel pe3bboii
(M4) | (M6) -K3
CneuvanbHas pesbba CneuvanbHas pesbba Ha Wroke
M10 -“.K5
YONMHEHHbIN WTOK [Mm] [1..100 -...K8
TepMOCTONKOCTb TepmocToitkne ynnoTHeruA A0 Temneparypbl 120 °C -S6
Hu3kas Temneparypa YnnotHeHus 1 cmaska ans guanasoHa —40 °C ... +80 °C -T
Ceptudpnkar EU Il 2GD (6] -EX4
PPS, A1, A3 Kpome ncnonHenuit S6 u TT. K3 Kpome ncnonxenuit K2, K5.
A2 Kpome ucnontenuit MG, S2, K3, S6, TT. T Kpome ucnontenuit MG, S2, K3, S6.
S2 Kpome ncnonHenuit MQ, MG. [6] Ex4 Kpome ncnonHenuit S6 u TT.
LLlabnoH Kopa Ans 3aKasa
J-[®psw - - J-[J-C J-C J-C1-CI-CJ-CJ-CJ-C1-C -]
2014/08 — Bo3mOXHbI U3MEHeHMS => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 15




Kpyrnbie nHesmouunuuapol CRDSNU, u3 HepikaBetoLei cranm FESTO

OCHOBHbIE 0COOEHHOCTY

WcnonHeHus
CRDSNU: CRDSNU-S2: CRDSNU-MQ: CRDSNU-MG:
ba3zoBoe ncnonHeHne [IBYCTOPOHHMIA LWITOK YKOpo4eHHas 3aaHAA Kpblluka Ge3 MepeaHan KpblluKa 6e3 MOHTAXHOM

NpOyLIMHbI pe3b6bl

[lononHuTenbHbie MCNONHEHNA
0603HayeHne OCHOBHble 0COBEHHOCTH Onucaxue
S2  [1ByCTOPOHHWI LWTOK [\nst KpenneHns Harpy3Ku K WTOKY € ABYX CTOPOH 1/UAW CO3AaHUA OAMHAKOBOTO
T — yCunus Npu NpAMOM 1 06paTHOM XoZe, a TaKIKE ANA UCMNONb30BAHNA BHELIHMX
YNOpOB 1 OrpaHnynTenei
@ S6  TepmocToilKie ynnoTHeHA Pa6oyas Temneparypa o 120 °C
K2 YpnuHeHHas HapywHas pe3bba Ha LiToKe -
-
K3 BHyTpeHHAA pe3bba Ha WToke -
-
K5 CneuvnanbHas pesbba Ha Wroke MeTpuyeckas pesbba no 1ISO
-
K8 YANMHEHHbIN WTOK -
-
B A1 CneuywanbHoe ynnoTHeHue LWTOKa MoBblleHHas XMMUYecKas CTOKOCTb
4
A2 CneuywanbHoe ynnoTHeHue LWTOKa HecTkuit ckpebOoK-ynnoTHEHMe WToKa:
MHEBMOLMAMHAP C HECTKUM CKPEBKOM-YNNOTHEHUEM LUTOKA
A3 CnewmanbHoe ynnotHeHue WTOKA Pa6oTa ynnoTHeHUs WToKa 6e3 cMasku:
B npouecce MOViKM LTOK NHEBMOLMAMHAPA MOKET NOTEPATb YacTb CMa3KM.
CnelvnanbHoe yNnoTHeHue WToka 06ecneynBaeT G6onblioi CPOK cnyBbI NHeB-
MOLMAMHApA 6€3 CMa3KM LTOKa, B OTIYIMM OT CTaHAAPTHBIX YNNOTHEHHIA.
"‘ ™ Hu3koTemneparypHoe 1cnonHetue Pa6ouas Temneparypa MoxeT nagarb 0 —40 °C

Tunbl semndupoBaHus

[lemndmposanue P [lemndmposatue PPS [lemndmpoBaHue PPV
Onucaunue ® Ynpyrue gemndupytowme o CamoHacrpanBaLLeecs ® Perynupyemoe nHeBMaTuyecKoe
KONbLa/3neMeHTbl B KOHEUHbIX NHeBMaTn4ecKoe AemndupoBaHue AemMnduUpoBaHNe B KOHEYHbIX
MNONOKEHNAX B KOHEUHDIX NONOKEHNAX MNONOKEHNAX
MpumeHenne © HeGonblume HarpysKu ® Bnnotb 40 CpeHIX Harpy3oK ® OT cpefHeil 40 BLICOKOW Harpy3Ku
® Huskue ckopocTy ® OT HU3KMX O CPEAHMX CKOpOCTeN ® BbiCOKMe CKOpoCTH
© HeGonbluas fonycTumas sHepris ® CpepHas fonycTumas 3Heprua ® BbicoKas 3Heprua yaapa B KoHLe
YAapa B KOHLe xoAa YAapa B KOHLe xoAa xopa
Mpeumyuiecrea ® He Tpebyer HacTpoitku © He Tpebyer HacTpoilku ® OyeHb MOLYHOE
® JKOHOMUA BpPEMEHU ® JKOHOMUA BpEMEHU
® MolwHblii
BapuaHTbl MOHTaXa
MoHTa ¢ TomoLLblo pe3b6bi MoHTax ¢ nomoLLblo raiku MoHTax € NoMOLLbH0 33AHEN NPOYLUNHbI
—H Py
W

i’}

16 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B0o3MOMHbI 3meHeHNst — 2014/06




Kpyrnbie nHesmouunuuapbl CRDSNU, 13 HepikaBetowei cTanu

0630p nepucepun

CRDSNU-...

CRDSNU-...-S2

\M

FESTO

. S
w‘®”‘ (9 3 B
@ @ \\
MoHTaxKHble 31eMeHTbI M NPUHAANEIKHOCTH
Onucanue CRDSNU- = Cp./
basosoe MQ MG S2 NHTepHer
ucnonHexue
—
CamoHacrpanBatoLascs [inA KomneHcaLn paananbHbIX U YTIOBbIX OTKNOHEHNI 49
KomneHcupytowas mydra ] | | |
CRFK
LlapHupHas ronoska Co cthepuyecKUM NOALMMHUKOM - - - - 49
CRSGS
BunkoobpasHas ronoska Mo3B0NAET NHEBMOLMAMHAPY NOBOPAYMBATLCA B OAHON - - - - 49
CRSG NA0CKOCTU
MoHTaxHble nansl ® B KOMNNEKT NOCTaBKM BXOAWT 2 LUIT. - 43
CRH ® CRDSNU-S2 ans nepepHeii 1 3afHeM KpbILLKK
MoHTaxHbIn hnaHew, ® B KOMNNEKT NOCTaBKM BXOAUT 1 LUT. - - _ _ 44
CRFV ® [0 nepeHeit KpblLKK
[6] OnopHas croitka [InA 3aaHel KpbILKu - _ - _ 47
CRLBN
[latynk nonoxeHus ® Kpyrnbin - - - - 49
CRSMEO-4 © BO3MOKHOCTb ONpOCa NONOKEHUIA
MoHTaxHbI Habop [ins parunka nonoxenuna CRSMEO-4 - - - - 49
CRSMBR
[9] [Marumk nonowerns ® [ina T-nasa ) - - - - 49
CRSMT-8 ® B03MOXHOCTb 0NpOCa NONOKEHMI
MoHTaxHbI Habop [ins patumka nonoxerna CRSMT-8 - - - - 50
SMBR
[ipoccens ¢ 06patHbim [lns perynupoBaHNa CKOPOCTU NHEBMOLMAMHAPA 50
KnanaHom ] | | |
CRGRLA
LlaHroBbIit WTyLep [lnA NoAKNIOYEHNA LINAHTOB CO CTAHAAPTHBIM BHELUHUM - - - - quick star
CRQS MameTpom

2014/04 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

17



Kpyrnbie nHeBmouunuugpsl CRDSNU, u3 HeprkaBetowwen cranu FESTO
Cucrema 0603HayeHMit
| CGRDSNU |- 32 - 80 - P A - M
Tun
[lBycTOpOHHero feiicTBuA
CRDSNU ‘ Kpyrnble nHEBMOLMANHAPEI
‘ O nopwHs [mm] ‘
‘ Xop [mm] ‘
llemndupoBanue
P JnactnyHble femndupyloLLme KoabLa/3nemeHTsl
C ABYX CTOPOH
PPV Perynupyemoe nHeBmatnyeckoe semnduposaHue
C ABYX CTOPOH
PPS CamoHacTpauBaroleecs NHeBMaTMyecKoe
AemndupoBaHue ¢ ABYX CTOPOH
Onpoc nonoxeHus
A ‘ C noMOLLbK AaTYNKOB NONOKEHMA
Wcnonuetxune
MQ YKOpOYeHHas 3aiHsAA KpbllLka 6€3 NpoyLWWHbI
MG MepeaHan Kpbllka 6e3 MOHTAXHOM pe3bbbl

MogynbHas cuctema npoayKuuu
VIHAMBMAYanbHO KOHGUTypUpyemble
CRDSNU =>» 25

o Al - CneynanbHoe yNioTHEHWE WTOKA: [1s NOBbIWWEHHON XMMUYECKOI
CTONKOCTH

o A2 - CneumanbHoe ynnoTHeHMe LWTOKa: YKeCTKuil CKpeGOK-ynaoTHeHWe WToKa

® A3 - CneuuanbHoe ynnoTHeHue LWToKa: [ins pabotbl 6e3 cmasku
® S2 — [IByCTOPOHHMIA LUTOK

® K2 - YanmHeHHas HapyxHas pe3b0a Ha LUToKe

® K3 - BHyTpeHHss pe3bba Ha LWToKe

o K5 - CneuunanbHas pesbba Ha Wroke

® K8 - YanuHeHHbIit WITOK cnepean

® S6 - Tepmocroiikue ynnotHenns o 120 °C

o TT - HusKotemneparypHoe ucnonHexne -40 °C ... +80 °C

o Ceptudmkar ATEX Il 2GD

18 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

B03MOMHbI U3MeHeHus — 2014/08



Kpyrnbie nHesmouunuuapbl CRDSNU, 13 HepikaBetowei cTanu

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

OyHKUMA

N o - [nametp
32..63 MM

- - [nvHa xoaa
1..500 mm

OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKH

FESTO

O nopLHa 32 40 50 63
MHeBMaTMYecKoe NPUCOEANHEHNE GYs GVa GVa G348
Pe3bba LToKa M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5
KoHcTpyKuma MopLueHsb
Lok
Kopnyc unannapa
Jlemncmposanue P JnactnyHble femndupyioLme Konblia/3nemMeHTbl ¢ ABYX CTOPOH
PPV Perynupyemoe nHeBMaTnyeckoe femndupoBaHue ¢ ABYX CTOPOH
PPS CamoHacTpanBatoLLleecs NHeBMaTYeCKoe AeMnrpoBaHue C ABYX CTOPOH
[nuHa PPV [mm] 14 18 20 21
AemndupoBaHua PPS [mm] 14 18 20 21

OI'IpOC nonoxexHua

C NoMOLLbIO AATYNKOB NONOKEHUA

Tun MoHTaxa

C NoMOLLbI0 NPUHAANEXKHOCTE

C HapyxHoW pe3bboit

lonoxeHne MoHTaxa

Nlio6oe

YcnoBusa akcnnyarayuu

Pa6ouas cpepaa

Kauectso Bo3ayxa no cranaapty ISO 8573-1:2010 [7:4:4]

Mp1MeyaHme No Cxatomy BO3gyxy Ans
paborbi/ynpaBnexus

B03MOXHO MCNONb30BaHWE CHKATOrO BO34yxa C MacC/ioM, HO B 3TOM Cnyvyae ﬂo6aBnem4e Macna npekpatlarb Henb3sa

Pa6ouee paenenmel) [6ap]

1..10

Muiesas 6e3onacHocts?)

CM. ZONONHUTENbHYIO MHOPMALLMIO NO Ma

TEpManam

1) B Apyrvx MCNONHEHUSX BO3MOXHO YBENMYEHNe YPOBHA MUHUMANbHOTO paboyero AaBneHua
2) [lononHutenstas uHdopmauua Ha www.festo.com/sp = Ceptudmkarsl.

OKpy:KaroLyue ycnosus

CTaHpapTHbI NHEBMOLMUAUHAP ba3zoBoe ncnonHeHne Al Sé6 T
Okpywatoujas Temneparypal)  [°C] -20 ... +80 0..+80 0..+120 -40 ... +80
Knacc 3aLutbl 0T Koppo3uu CRCY 3

1) O6paruTe BHUMaHWe Ha AManasoH paboTbl faTYNKOB

2)  YcToitumMBOCTb K KOPPO3WK: KNace 3 no cTanaapty Festo 940070
Bbicokoe KOppO3uoHHOE BO3eiicTBIE. Vlcnonb3oBaHMe CHapYV NOMELLeHHil B yCNOBUAX YMEPEHHOTO KOPPO3MOHHOTO BO3AEICTBIA. BHelHMe eTany, HaxoAALIMeCs Ha BUAY, KOTOPbIE HEMOCPeACTBEHHO
KOHTAKTUPYIOT C OKpYXalolleit Cpeaoi, TANUYHOI ANA NPOMBILLNEHHOTO NPUMeHeHNs. TpeGoBaHUA K 3TUM [eTansAM OTHOCATCA, IaBHbIM 06pa3oM, K A€KOPATUBHOM OTAENKE NOBEPXHOCTU.

ATEXD)

Kareropus ATEX ans rasa 112G

B3pbiBo3atuuTta (MCKpo3alyuTa) no rasy cT4

Kareropus ATEX ans nbinu 112D

B3pbiBo3alumTa (MCKpo3allmuTa) no nbiu €120°C

B3pbiBoGe30nacHas Temneparypa OKpyxaloLLeii -20°C=<Ta < +60°C

cpepsl

Mapkuposka CE (cm. feknapauuio COOTBETCTBUS) [lpeKTMBa €BpONENCKOro Cot3a no B3pbiBo3alyute (ATEX)

1) O6parue BHUMaHUe Ha Hannuue ATEX-cepTUGUKATOB Y NPUHABNEKHOCTEN.

2016/03 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

19




Kpyrnbie nHeBmouunuugpsl CRDSNU, u3 HeprkaBetowwen cranu FESTO
TexHUYeCKMe xapaKTepuCTKm
Ycunue [H] u 3neprus yaapa [[Ax]
 nopLHaA 32 40 50 63
Teopetnyeckoe ycunue npu 6 6ap, 483 754 1,178 1,870
BbIB/KEHNE
Teopetnyeckoe ycunue npu 6 6ap, 415 633 990 1,682
BTAMNBaHNe
MakKc. 3Heprua 0CTaHoOBKM B KOHeYHbIX | 0.4 0.7 1.0 1.3
NONOKEHNAX ANA femMnduposaHus P1)
1)  3HaueHus yMeHbLIAIOTCA NPpUMEpHO Ha 50% Npu OKpywaloLLeii Temnepartype 80 °C
CpeaHAs CKOPOCTb NOPLUHA V KaK (PyHKLUA NONe3HOM Harpy3ku m npu aemnduposaxuu PPS
& nopuHa 32 & nopuwHsa 40
1.6 1.2 N
1 1 “J
2N — -
@ N i 0.8 \ . S
% 081~ =4 % 0.6 D YRR e
0.4 -~ __T%:-___ 0.4 — =
) — B Al Sl it 0.2
0 0
a 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 0 5 10 15 20 25 30
m[kg] m [kg]
CRDSNU-32-50 CRDSNU-40-50
————- - (RDSNU-32-100 e — CRDSNU-40-100
———"- (RDSNU-32-200 ————- (RDSNU-40-200
& nopuwHsa 50 & nopuHa 63
1 \\ 1 ~
N
0.87 <] 0.87
4l 06 R i 2 06 T
E e e E i .
>| 0.4 — 1 = > 0.4 ~— = R
0.2 0.2
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 0 10 20 30 40 50 60 70 80
m [kg] m [kg]

CRDSNU-50-50
———— — CRDSNU-50-100
———"- (RDSNU-50-200

CRDSNU-63-50
------- — CRDSNU-63-100
———- CRDSNU-63-200

lpumeyarune

CpepHsas CKOpOCTb NOPLUHSA
= X0Z/Bpems NepemelLLeHNs

lpumeyarune

ﬂpOFpaMMHOE obecneyerue ana [lononHutenbHble Anarpammbl Ana

Aemnduposanns PPS
=> www.festo.com

lporpammHoe obecneyenue ans
Aemnduposatna PPV
=> www.festo.com

pacyeta UCnonb30BaHMsA ynpyrux
ZemnbupyioL X 31eMeHTOB
= www.festo.com

20 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

B03MOMHbI U3MeHeHus — 2016/03



Kpyrnbie nHeBmouunuugpsl CRDSNU, u3 Heprkasetowen cranu FESTO
TexHUYeCKMe XxapaKTepuCTUKM
Bec [r]
 nopLHaA 32 40 50 63
ba3oBblii Bec npu xoAe 0 MM 670 1327 2020 2943
[lononHutenbHbIR Bec Ha 10 Mm xoaa 15 24 40 44
Bec nopBumHbIX Yacteit npn O MM xoga | 118 232 416 472
[lon. nogBukHasA macca Ha 10 mm xoaa | 9 16 25 25
Makc. nonepeuHas Harpyska Fq kak dyHKumum paccrosanus |
l
Fq
ba3oBoe ncnonHexne S2 - [1BYCTOPOHHUIA LITOK
| 350 650
600 T T TT=<
i S N
300 << S
M. 550 \
AN 500 \
250 N T \
==L Y 450 ~N. *
L \ \ \
NN 400 N
N \ \
200 \ N
= L\ = 350 ‘.\ v
\
& \ | £ 300 Nk
150 A
\ L 250 \
\\ \
\ e feeetedefias .
100 -t efeterdzen N 200 L
- _ \‘ | 150 B N
\‘s W\ \‘ \\
50 TN 100 NI
[T ) \\\ R O
ESRIRNY 50 ERIRNN|
0 SN 0 bt 2
0.1 1 10 100 1000 0.1 1 10 100 1000
L[mm] - | [mm]
—eeeceeees 32
—_—-—— 40
—_—————— @50/63
Marepuansi
Bup B paspese
|
CTaHaapTHbI NHEBMOLMUAUHAP ba3zoBoe ncnonHeHne ‘ Sé6 A3 T
—
LTok BbicoKonernpoBaHHas HepxaBeloLas crab
MepefHAs KpblllKa BbicoKonernpoBaHHas HepxaBeloLas crab
Kopnyc unnuHgpa BbicoKonernpoBaHHas HepxaBeloLas crab
3aaHAs KpblLWKa BbicoKonernpoBaHHas HepxaBeloLas crab
- YnnotHeHus Marepuan ynnotHenus TPE-U (PUR) | FPM UHMW-PE TPE-U (PUR) (ans HU3Kux
(mopMdULUMPOBaHHBIT ANs CTOAKOCTH Temneparyp)
K TMAPONM3Y 1 MOIOLLMM peareHTam)
lpumeyaHus no marepuanam CootBeTcrByioT TpeboBaHUAM [IUpeKTUBbI 06 OrpaHUYeHM CNONb30BaHNA onacHbIX Belyects (RoHS)
- ‘ CopepxuT BelyecTBa, yXyaLlaoLLme NPoLecc OKpacku

2016/03 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

21




Kpyrnbie nHesmouunuHapbl CRDSNU, 13 HepikaBetowei cTanu

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Pa3zmepb! Ckavarb CAD-faHHble =» www.festo.com

ba3zoBoe ncnonHeHne

XC+
WF
BF
VD
[ ] ! ! {@" E
1inERIE g &
w| = — [P o W ah I
| = 1 \J L &\/ |
Ll i =
L gy o
G L SF
KW
W () @ |
~ - (o)
8 OHe-Fe O—}e
EE
2y |
. o)
X \y
WF
AM XC+ +  =N10C X04
%] AM B BE BF D D D2 D4
G} G} G} G} G}
[Mm] h9 H8
32 22 30 M30x1.5 28.4 10 38 42 33.6
40 24 38 M38x1.5 32 12 49 50 41.6
50 32 45 M45x1.5 36.4 16 57 60 52.4
63 32 45 M45x1.5 36.4 16 70 60 65.4
%] EE EW G KK Kw L MM
G}
[Mm]
32 GYs 16 18.6 M10x1.25 8 14 12
40 GVa 18 24.7 M12x1.25 10 16 16
50 GYa 21 24.4 M16x1.5 10 17 20
63 G348 21 27.4 M16x1.5 10 17 20
%] MR PL SF SF1 VD WF XC
[Mm] +1
32 15 11 10 13 4.3 34 117.5
40 19 12 13 18 4.3 39 139.6
50 22.5 12 17 22 4.3 44 147.2
63 22.5 13 17 22 4.3 44 155.4
22 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B0o3MOMHbI 3meHeHust — 2016/03




Kpyrnbie nHesmouunuuapbl CRDSNU, 13 HepikaBetowei cTanu

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Pa3zmepb!
MQ - YkopoueHHas 3aaHsa KpblLiKa 6€3 NpoyLWnHbI

KK

BA

WF

ZA+

VA

AM

ZJ+

MQ-K3 - YKopoueHHas 3aHss KpblluKka 6€3 npoyLnHbl,
BHYTPEHHSAA pe3bba Ha WTokKe

FESTO

Ckayarb CAD-naHHble =» www.festo.com
MG - MepeaHss Kpbiluka 6e3 MOHTaMHON pe3bObl

;—n

o)

N3
i~

WF

AM

XC+

MG-K3 - MepeaHss Kpbilika 6e3 MOHTaXHOM pe3b6bl,
BHYTPEHHSAA pe3bba Ha WTokKe

AF AF
T4 T4
Y ' % AN
< ) fan
[aa]
WF ZA+ VA WF
ZJ+ XC+
S2 — [IByCTOPOHHMIA LITOK S2-K3 - [1BYCTOPOHHMUIA WTOK C BHYTPEHHel pe3bboit
AF AR
N T4 T4
X | 4
% | ¥
v
o .
WF ZA+ | 7
AM Z)+ WF+ AM
Mt WF ZA+ WF+
ZJ+
ZM++
+  =MNJ0C X04
++  =N0C 2 NHbI X043
%) AF AM B BA KF KK
4]
[mm] h9 h9
32 12 22 30 30 M6 M10x1.25
40 12 24 38 38 M8 M12x1.25
50 16 32 45 45 M10 M16x1.5
63 16 32 45 45 M10 M16x1.5
%) T4 VA WF XC ZA Z) M
[mm] *1
32 2.6 3 34 118 69.5 104 138
40 3.3 4 39 140 84.6 124 163
50 4.7 4 44 147 86.2 130 175
63 4.7 4 44 156 94.2 139 183

2016/03 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

23




Kpyrnbie nHesmouunuHapbl CRDSNU, 13 HepikaBetowei cTanu

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Pa3zmepb!

K2 - YanuHeHHas HapyxHas pe3bba Ha WToke

J

o)

X

i
-l

FESTO

Ckayarb CAD-naHHble =» www.festo.com

AM1_| AM XC+
K3 — BHyTpeHHsAs pe3bba Ha LWToKe K5 - CneunanbHas pesbba Ha wroke
AF
T4
u.‘ \ - \
X
m
\y ()/
[Ta} -
X
~
WF WF
XC+ AM XC+
K8 — YANMHeHHbIN WTOoK K3-K8 — YanuHeHHbIi WTOK ¢ BHYTPeHHei pe3bboit
AF
T4
N7 Yany = D
¥ |:| C y == U
o
AM2 AM2
WF+AM2 WF+AM2
AM (AM2+XC) + (AM2+XC) +
TT — Hu3kotemneparypHoe ucnonHexme
J ~)
x% . \y
,ﬂ.l
AM XC+ = nNioc Xof
%) AF AM AM1 AM2 KF
[mm] MaKc. MaKc.
32 12 22 1..35 1..500 M6
40 12 24 1..35 1..500 M8
50 16 32 1..70 1..500 M10
63 16 32 1..70 1..500 M10
%) KK KK5 T4 WF XC
[mm] *1
32 M10x1.25 M10 2.6 34 118
40 M12x1.25 M12 3.3 39 140
50 M16x1.5 M16 4.7 44 147
63 M16x1.5 M16 4.7 44 156
24 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B0o3MOMHbI 3meHeHust — 2016/03




Kpyrnbie nHesmouunuuapol CRDSNU, u3 HepxkaBetoLei cranm FESTO
[JlaHHble Ana 3akasa — MogynbHas npoAyKuma
Kop ans 3akasa
Tun gnopwHa | Xoa PPS — CamoHactpauBaioLyeecs nHeBMaTnyecKoe AemnduposaHie TS Mpumeyatue
C /iBYX CTOPOH MepeaHAs KpbllKA CKNAACKUX NO3K-
A= Cpariuxom nooxeus LMil NHEBMOLIMANHAPOB BbINONHEHA
MG - MepepHas KpbillKa 6e3 MOHTaXHOI pe3bBbl KaK eguHoe Lenoe.
A1 - CneuuanbHoe ynnoTHeHue WTOKa: MepeaHss KpbiLLKa MHEBMOLMANHA-
[Ins NOBbILIEHHON XMMUYECKOI CTOMKOCTH POB NPV 3aKa3e C NOMOLLbI0 MOZYb-
[Mm] [Mm] N2 ans Tan HO CUCTEMBI COCTOMT U3 BYX YacTei.
3aKasa 370 03HAYAET, YTO NPU U3HOCE HECT-
32 10 2176399  CRDSNU-B-32-10-PPS-A-MG-A1 KOro cKpebKa-ynnoTHeHWs LITOKA OH
25 2176400  CRDSNU-B-32-25-PPS-A-MG-A1 MOXET GbiTb 3aMEHEH.
40 2176401  CRDSNU-B-32-40-PPS-A-MG-A1
50 2176402  CRDSNU-B-32-50-PPS-A-MG-A1
80 2176403  CRDSNU-B-32-80-PPS-A-MG-A1
100 2176404  CRDSNU-B-32-100-PPS-A-MG-A1
125 2176405  CRDSNU-B-32-125-PPS-A-MG-A1
160 2176406  CRDSNU-B-32-160-PPS-A-MG-A1
200 2176407  CRDSNU-B-32-200-PPS-A-MG-A1
Ta6nuua Ans 3aKasa
Tunopasmep 32 40 50 63 Ycnosus | Kog Kog ansa
3aKasa
oy
N nna 3akasa 552791 552792 552793 552794
Ncnonxenune HepxaBetowias crab CR CR
OyHKUNA Kpyrnbiii nHeBMOLMAMHAP, ABYCTOPOHHErO AENCTBUA DSNU DSNU
& nopluHa [mm] |32 ‘ 40 ‘ 50 ‘ 63 -
Xon [Mm] [1..500
[Jlemncmposanue JnactnyHble AemnupyioLme Konblia/3NemMeHTb C ABYX CTOPOH -P
CamoHacrpanBatolLeecs NHeBMaTN4YecKoe AemndupoBaHue -PPS
Perynupyemoe nHeBmaTtyeckoe seMnupoBaHue C ABYX CTOPOH -PPV
E Onpoc nonoxexus C nomoLLbIo AaTYMKOB NONOKEHMUA -A
Kpblwka unamnapa YKOpOYEHHasA 3aHAA KpbILUKa 6€3 NpoyLNHbI -MQ
MepenHss KpbiliKa 6e3 MOHTaXHOM pe3b6bi -MG
BapuaHT ynnotHeHns Wroka MoBblILEHHAA XMMUYeCKas CTOMKOCTb -A1
HecTkuit ckpeboK-ynnoTHeHMe LWToKa -A2
Pa6ora 6e3 cMa3Ku -A3
Tun wroka [1BYCTOPOHHNI LTOK -S2
YAMHEHHaA HapyxHaA pe3bba LLIToK ¢ yAnMHeHHO HapykHoi pe3bboit
[mM] |1..35 [1..70 -...K2
BHyTpeHHsA pe3bba BHyTpeHHAA pe3bba Ha WToke
M6 L | M10 | M10 K3
CneumanbHas pe3sbba LLiTok co cnewuanbHoi pe3bboit
M10 | M12 | M16 | M16 “.”K5
YANNHEHHBIIA WTOK [Mm] [1..500 -...K8
TepMOCTOIKOCTb Tepmocrtoitkue ynnotHerua Ao 120 °C -S6
Hu3kas Temneparypa YnnotHeHus 1 cmaska ans —40 °C ... +80 °C -T
Ceptudpnkar EU Il 2GD (6] -EX4
PPS, A1, A3 Kpome ncnonHenuit S6 n TT. K3 Kpome ncnonxenuit K2, K5.
A2 Kpome ucnontenuit MG, S6, TT. T Kpome ucnontenuii MG, Sé6.
S2 Kpome ncnonHenuit MQ, MG. [6] Ex4 Kpome ncnonHenuit S6 u TT.

LllabnoH Koa AnA 3aKasa

\ | - [CR]DSNU | - |

2015/02 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 25



Kpyrnbie niesmouunuuapol CRHD, u3 HepiKaBerowien ctanu FESTO
0630p nepucepun

MoHTaXHbIe 31eMeHTbI 1 NPUHaANEeXXHOCTU

Onucaunue CRHD-MQ CRHD-MC CRHD-MS => C1p./MnTepHer
CamoHacrpanBatoLascs [lnA KomneHcaLum paananbHbIX U yra0BbIX 49
KoMneHcupytowas mydra OTKNOHEHNI ] ] |
CRFK
LlapHupHas ronoska Co cchepuyecKUM NOALMMHUKOM - - - 49
CRSGS
Bunka M03B0NAET NHEBMOLMAMHAPY NOBOPAYMBATLCA - - - 49
CRSG B O/IHOM NNOCKOCTU
laiika [Inf nepeaHelt KpbILWKM - 48
(R
OnopHas cToka [lnA 3aaHel KpbILKu - 48
CRLMC
(6] Marumk nonoweHns Co cBETOAMOAOM NS NPOBEPKM COCTOAHMA - - - 49
CRSMT
MoHTaxHbI Habop [ins parunka nonoxenua CRSMT - - - 50
CRSMB-8-32/100
[Jipoccensb ¢ 06parHbim [ins perynupoBaHuns CKOpOCTK 50
KnanaHom NHeBMOLMAMHAPa ] ] |
CRGRLA
[9] LaHrosble wryuepsl [1nf NOAKNIOYEHNA WNAHTOB CO CTAaHAAPTHBIM - - - quick star
CRQS BHELUHUM NaMETPOM

26 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI M3MeHeHUst — 2014/04



Kpyrmbie nHesmouunuuapsi CRHD, u3 Hepkasetowei cranu FESTO
Cucrema 0603HayeHMit
| RHD |- 50 |-[ 8 |-[ PNV |- A -] MQ [-| s6
Tun
[lBycTOpOHHero AeiicTBuA
CRHD ‘ Kpyrnble nHEBMOLMANHAPEI
‘ O nopwHs [mm]
‘ Xop [mm]
llemndupoBanue
PPV Perynupyemoe nHeBmatuyeckoe
AemndupoBaHue ¢ ABYX CTOPOH
Onpoc nonoxeHus
A ‘ C noMOLLbK AaTYNKOB NONOKEHMA
BapuaHTbl KpbILLKK
MQ MepeaHsa KpbllLKa C HapyKHOI pe3bboii
Mc 3a4HAsA KPbILLKA C OMOPHO CTOMKOM
MS 3a4HAsA KPbILLKA C NPOYLUNHON
Wcnonuetxune
S6 Tepmocroiikoctb Ao 120 °C
2014/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 27



Kpyrnbie niesmouunuuapol CRHD, u3 HepiKaBerowien ctanu FESTO
TexHWUYeCKMe xapaKTepUCTUKH
OyHKUNA WcnonHerms
@ Sé6
E e
McnonHeHne S6 He NOAXOANT ans
- 0 - [nametp NPAMOTO KOHTaKTa C MULLEBLIMM
32..100 mm NPO/YKTaMU 13-3a UCMONb3YEMbIX
YNNOTHEHWI 1 CMa3KU.
- | - [nvHa xoaa
10 ... 500 Mm
www.festo.com
OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKN
O nopLHa 32 40 50 63 80 100
MHeBMaTMYecKoe NPUCOEANHEHNE GYs GYs GVa G¥s G348 G348
Pe3bba WToKa M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5
KoHcTpyKuma MopLueHsb
Lrok
Kopnyc unannapa
Jlemncmposarue Perynupyemoe nHeBmaTyeckoe aemnupoBaHue C ABYX CTOPOH
[lnvHa pemndupoaHusa 17 19.5 ‘ 21 21 31 31
Onpoc nonoxexns C NomOLLbIO AaTYMKOB NONOXKEHMA
Tun MmoHTaxa C nomolLblo NpUHaANEexXHOCTEN
lonoxeHne MOHTaxa Nloboe
Ycnosus pabotbl
Ncnonnerune CRHD ‘ S6
Pa6ouas cpepaa Kauectso Bo3ayxa no cranaapty ISO 8573-1:2010 [7:4:4]
Mpumeyarme Ans paboyero CHatoro Bo3MOXHO MCNONb30BaHME CKATOrO BO34yXa C MAC/IOM, HO B 3TOM cydae JobaBneHne Macna npeKpaLarb Henb3s
BO3/yXa 1 BO3/yxa ynpaBneHuns
Pabouee faBnexue 1..10 6ap
Okpywatoujan Temneparypal) [°C] -20 ... +80 0..+120
Muuiesas 6esonacHocth?) CM. fONONHUTENbHYIO MHDOPMALWI0 N0 MaTepuanam
Knacc 3aLutbl 0T Koppo3uu CRCY) 3

1) O6paruTe BHMMaHWe Ha AManasoH paboTbl faTYNKOB

2) [lononHutenstas uHdopmauua Ha www.festo.com/sp = Ceptudmkarsi.

3)  YcToitumMBOCTb K KOPPO3UK: KNacce 3 no cTanaapty Festo 940070
Bbicokoe KOppO3uoHHOe BO3eiicTBIE. Vlcnonb3oBaHMe CHApYV NOMELLeHHil B yCNOBUAX YMEPEHHOTO KOPPO3MOHHOTO BO3AEICTBIA. BHelHMe eTany, HaxoAALIMeCs Ha BUAY, KOTOPbIE HEMOCPeACTBEHHO
KOHTAKTUPYIOT C OKpYXalolleit Cpeaoit, TANMYHOI ANA NPOMBILLNEHHOTO NPUMeHeHNs. TpeGoBaHUA K 3TUM [ieTansAM OTHOCATCA, TaBHbIM 06pa3oM, K A€KOPATUBHOM OTAENKE NOBEPXHOCTU.

Ycunue (H)

 nopLHaA 32 40 50 63 80 100
TeopeTnyeckoe ycunme npu 6 6apax, 483 754 1178 1870 3016 4712
BbIABVKEHNE

TeopeTnyeckoe ycunme npu 6 6apax, 415 633 990 1682 2721 4418
BTAMMBaHNe

Bec [r]

 nopLHaA 32 40 50 63 80 100
ba3oBblit Bec npu xofe 10 Mm 676 1196 1849 2977 5172 8472
[lononHutenbHbIR Bec Ha 10 Mm xoaa 26 42 57 65 100 115
Bec nopsumHbIX Yacteid npu 10 mm xoga | 106 198 340 398 717 968
[lononHutenbHan NoABMXHAA Macca 9 16 25 25 38 38
Ha 10 mm xopa

28 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B0o3MOMHbI 3meHeHust — 2016/03




Kpyrmbie nHesmouunuuapsi CRHD, u3 Hepkasetowei cranu FESTO
TexHUYeCKMe XxapaKTepuCTUKM
[Jlonycrumoe GokoBoe ycunue Fq Kak yHKLMSA AnuHbI xoAa |
[OPW30HTaNbHbIA MOHTaX BepTukanbHbIil MOHTaX
1000 ‘1000 I
\
\
\ \\
N N\
100 AV
N \
\ 100
\ X
~ =T®=
1\
NERN T\ 74
§ \\\< \\
| 1031 = T
T v =k - \ 5 \
m \ o
2
\\\ 1 2V~ —
1 \\ L}
\\ \ ‘.l
\\ \\ 1 —
\ ™
01 1
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 500 1000 1500 2000
[ [Mm] [ [mm] —
@32
@ 40
@ 50, 63
@ 80, 100
Marepuansi
Bup B paspese
. . Ve
‘ \
M) 1 > — =
[ ) T i
|1 Il
O < 2z
% [
Kpyrnble nHeBMOLMANHAPLI Ba3soBoe ncnonxexne S6
—
LliTok BbicoKonernpoBaHHas HepxaBeloLas crab
MepefHAs KpblllKa BbicoKonernpoBaHHas HepxaBeloLas crab
Kopnyc unnuHgpa BbicoKonernpoBaHHas HepxaBeloLas crab
3aaHAs KpblLWKa BbicoKonernpoBaHHas HepxaBeloLas crab
- YnnotHeHus Marepuan ynnotHenns NBR, TPE-U (PUR) (moguduumpo- | FPM
BaHHbIA AN CTONKOCTU K TMAPONN3Y U MOIOLLMM peareH-
Tam)
2016/03 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 29




Kpyrnbie niesmouunuuapol CRHD, u3 HepiKaBerowien ctanu FESTO

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Pasmepbi CRHD- ... -MQ 3arpyska CAD paHHbix =» www.festo.com
MepeaHAs KpbILLKA C HAPYXHON pe3bboit
ZJ)+
AM WF
L1 L7 L7
BF _|PL1 |PL2 |
Qe Er«
- ~ ‘ — f*’ g N
el {e-1-—-o}ue %E ] \( Py {(ﬁ a Perynupyiouii BT
I i O - '{4 ANA HaCTPOVKM AeMN(MpOBaHMA
@ J( B KOHEYHbIX NONOMEHUAX
TG =<1 | EE BG
+  =MNJ0C X04
%) o AM B BE BF BG D EE KK L1
%) %)
[mm] h9
32 50° 22 30 M30x1.5 25 8 36 GYs M10x1.25 30
40 45° 24 38 M38x1.5 29 8 45 GYs M12x1.25 35
50 45° 32 45 M45x1.5 30 8 55 GV M16x1.5 38
63 45° 32 45 M45x1.5 30 10 68 G M16x1.5 38
80 45° 40 50 M50x2 30 15 86 G M20x1.5 38
100 45° 40 50 M50x2 30 15 106 G3/8 M20x1.5 38
%) L7 MM RD RT PL1 PL2 TG VD WF Z) =<1
%) %)
[mm]
32 5 12 27 M5 13 21 22 7 38 120 10
40 8 16 35 Mé 15 18 30 7 45 135 13
50 5 20 42 Mé 15 19 39 6.25 50 143 17
63 8 20 42 M8 17 24 49 6.25 50 158 17
80 9 25 47 M10 18 31 65 7.5 50 174 22
100 13 25 47 M10 22 30 82 7.5 50 189 22

30 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B0o3MOMHbI 3meHeHust — 2016/03




Kpyrnbie nHesmouunuuapbl CRHD, U3 HepxaBetoLien cranu

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Pasmepbi CRHD- ... -MC

3a4HAs KPbILLKA C OMOPHO CTOMKOM

FESTO

3arpyska CAD paHHbix =» www.festo.com

PL3 PL4 MR,
W [ |
— W IR
I_, @
A/
./
]
WH L
XC+
+  =MNJ0C X04
Pasmepbi CRHD- ... -MS 3arpyska CAD paHHbix =» www.festo.com
3apHAA KPbILIKA C NPOYLIMHOI
PL3 PL4
T T T &
| / — ] [ Won
EoR o
L |-
\ i / ~ 4
.
EW WH L
XC+ +  =NM0C X0
%) (B cD CE EW L MR PL3 PL4 UB uc WH XC
4] 4]
[mm] +0.2/+0.1 H9 e8 -0.1/-0.2 -0.1/-0.2
32 10 10 10 10 15 12 43 28 26 35 8 142
40 12 12 12 12 16 14 50 27 32 43 10 160
50 16 12 12 16 16 14 53 30 40 51 12 170
63 16 16 16 16 22 18 55 34 40 53 12 190
80 20 16 16 20 22 20 56 45 60 73 12 210
100 20 20 20 20 27 25 60 43.5 60 73 12 230

2016/03 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

31




Kpyrnbie niesmouunuuapol CRHD, u3 HepiKaBerowien ctanu FESTO

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

[laHHble AN 3aKasa
Tun & nopluHa Xoa N2 ans Tun
3aKasa
[Mm] [Mm]

MQ - MepeaHsas KpbiLKa ¢ HApYKHON pe3bboit

32 10 ... 500 195507  CRHD-32-..-PPV-A-MQ
40 195508  CRHD-40-..-PPV-A-MQ
50 195509  CRHD-50-..-PPV-A-MQ
63 195510  CRHD-63-..-PPV-A-MQ
80 195511  CRHD-80-..-PPV-A-MQ
100 195512  CRHD-100-..-PPV-A-MQ

S6 — Tepmocroiikue po 120 °C

32 10 ... 500 195543  CRHD-32-...-PPV-A-MQ-S6
@ 40 195544  CRHD-40-...-PPV-A-MQ-S6
50 195545  CRHD-50-...-PPV-A-MQ-S6
63 195546  CRHD-63-...-PPV-A-MQ-S6
80 195547  CRHD-80-...-PPV-A-MQ-S6
100 195548  CRHD-100-...-PPV-A-MQ-S6

MC - 3aZHAs KpbILKa C NpoyLIMHaMK (B COCTAB NOCTaBKM BXOAAT WITU(T M 3aXMMHas ckoba)

32 10 ... 500 195513  CRHD-32-..-PPV-A-MC
40 195514  CRHD-40-...-PPV-A-MC
50 195515  CRHD-50-...-PPV-A-MC
63 195516  CRHD-63-...-PPV-A-MC
80 195517  CRHD-80-...-PPV-A-MC
100 195518  CRHD-100-...-PPV-A-MC

32 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B0o3MOMHbI 3meHeHust — 2016/03




Kpyrnbie niesmouunuuapol CRHD, U3 HepiKaBerowien ctanu FESTO
TexHUYeCKMe XxapaKTepuCTUKM
[laHHble AN 3aKasa
Tun & nopluHa Xoa N2 ans Tun
3aKasa
[Mm] [Mm]
S6 — Tepmocroiikue po 120 °C
32 10..500 |195549  CRHD-32-..-PPV-A-MC-S6
E] 40 195550  CRHD-40-...-PPV-A-MC-S6
50 195551  CRHD-50-...-PPV-A-MC-S6
63 195552  CRHD-63-...-PPV-A-MC-S6
80 195553  CRHD-80-...-PPV-A-MC-S6
100 195554  CRHD-100-...-PPV-A-MC-S6
MS — 3aaHAs KpbILWKa ¢ NPOYLINHON
32 10 ... 500 195519  CRHD-32-..-PPV-A-MS
40 195520  CRHD-40-...-PPV-A-MS
50 195521  CRHD-50-...-PPV-A-MS
63 195522  CRHD-63-...-PPV-A-MS
80 195523  CRHD-80-...-PPV-A-MS
100 195524  CRHD-100-...-PPV-A-MS
S6 — Tepmocroiikue po 120 °C
32 10 ... 500 195555  CRHD-32-...-PPV-A-MS-S6
@ 40 195556  CRHD-40-...-PPV-A-MS-S6
50 195557  CRHD-50-...-PPV-A-MS-S6
63 195558  CRHD-63-...-PPV-A-MS-S6
80 195559  CRHD-80-...-PPV-A-MS-S6
100 195560  CRHD-100-...-PPV-A-MS-S6
2016/03 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 33




CranpaptHble nHeBmouunuuapbl CRDNG no I1SO 15552, u3s Hepxasetoweil cranu ~ FESTO
0630p nepucepun

CRDNGS

WUcnonHeHue
CRDNG-S2

BapuaHTbl MOHTaXa

CRDNG
3a NEPepHIOI0 KPbILIKY 32 33/HI0I0 KPbILLIKY MoHTax cHU3y
— — = “’Lh
@] E EI]I_ ‘
— PN N
CRDNGS
3a NEPEepHIOI0 KPbILIKY MoHTa) Ha NOBOPOTHOM hnaHLe
— ___h-=|| a F ,,,,, ™
_l“‘=j | I— |

34 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI M3MeHeHUst — 2014/04



CranpaptHble nHeBmouunuuapbl CRDNG no I1SO 15552, u3 HepkaBetowei ctanu ~ FESTO

0630p nepucepun

MoHTaxKHble 31eMeHTbI M NPUHAANEIKHOCTH

Onucaunue CRDNG CRDNGS => C1p./MnTepHer

MoHTaxHbIn hnaHew, [ins nepepHen U 3afHei KpbILKK - 45
CRFNG

CamoHacrpanBatoLascs [lnA KomneHcaLum paananbHbIX U yrI0BbIX 49
KomneHcupytowas mydra OTKNOHEHNN | |
CRFK

LlapHupHas ronoska Co cthepuyecKUM NOALMUMHUKOM - - 49
CRSGS

Bunka Mo3B0NAET NHEBMOLMAMHAPY NOBOPAYMBATLCA - - 49
CRSG B O/IHOM NNOCKOCTU

MoHTaxHble nanbl [ins nepepHeit 1 3afHei Kpblllek - 43
CRHNC

[6] ®nanew c uandoit [ins nepepHei v 3agHeit KpbIWKKY B KOMOUHa- - 46
CRZNG umuu ¢ onopamu CRLNZG

Onopa uandbl [ins noapepxku dnanua c yandgon CRZNG - 46
CRLNZG

OnopHas cToka [lnq BapuaHTa C NOBOPOTHBIM (hnaHLem - 47
CRING

(9] Marunk nonoxeHns Co cBETOAMOAOM ANA NPOBEPKY COCTOAHMA - - 49
CRSMEOQ-4

MoHTaxHbI Habop [ins parumka nonoxeHna CRSMEO-4 - - 49
CRSMB

[Jipoccensb ¢ o6parHbim [ins perynupoBaHuns CKOpOCTK 50
KnanaHom NHeBMOLMAMHAPa ] |
CRGRLA

LlaHroBbIit WTyLep [1n NoAKNIOYEHWA LWNAHTOB CO CTAaHAAPTHbLIM - - quick star
CRQS BHELUHUM NAMETPOM

2014/04 — Bo3mMOXHbI U3MEHEHMS => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 35




CranpaptHble nHeBmouunuuapbl CRDNG no I1SO 15552, u3s Hepxasetoweil cranu ~ FESTO

Cucrema 0603HaueHNN

| CRONG || 50 - 80 - P - A - S2
Tun
[IBycTOpoHHero aeicTeus
CRDNG CraHpapTHbI NHEBMOLMAUHAP
CRDNGS CTaHpapTHbI NHEBMOLMANHAD
C NOBOPOTHbIM hNnaHLem c3aam
‘ & nopweHb [mm] ‘
‘ Xop [Mmm] ‘
llemndupoBanue
PPV Perynupyemoe nHeBmatuyeckoe
ZemncupoBaHue ¢ ByX CTOPOH
Onpoc nonoxeHus
A ‘ C noMOLLbK AaTYNKOB NONOKEHMA
WUcnonHeHue
S2 [1BYCTOPOHHMIA LWTOK
S6 Tepmocroiikoctb Ao 120 °C

36 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI 3meHeHust — 2014/10



CranpaptHble nHeBmouunuuapbl CRDNG no I1SO 15552, u3 HepiKaBetowen cTanu

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

FESTO

OyHKUMA NcnonHerus
S2
% —— E—
S6
N O - [nametp @
32..125Mm
NcnonHeHne S6 He NOAXOANT ans
- l - [nvHa xoaa
10 ... 2000 Mm NPAMOro KOHTAaKTa € NULLEBbIMM CRDNG CRONGS
NPOZYKTaMM 13-3a UCMONb3YeMbIX
YNNOTHEHMI U CMA3KK.
www.festo.com
Coorgercrayet W\I
Ha6o;3 M3HALLMBAOLNXCA : :28 22:?2 VDA
yacrent =» NO TAG o VDMA 24562
* NFE 49003.1
e UNI10290
OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKN
< nopluHa 32 40 50 63 80 100 125
MHeBMaTMYecKoe NPUCOEANHEHNE GYs GVa GVa G¥s G¥s GY2 GY2
Pe3bba wWroKa M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5 M27x2
KoHcTpyKuua MopLueHsb
LUTok
Kopnyc unnuHgpa
[lemndmpoBaHue Perynupyemoe nHeBmaTuyeckoe femndupoBaHue ¢ ABYX CTOPOH
[lnuHa gemndupoBaHus [mm] 20 20 ‘ 23 23 30 30 40

OI'Ip0C nonoxexHua

C nomMOoLLbI0 AATYNKOB NONOKEHUA

Tun MoHTaxa

C NoMOLLbI0 NPUHAANEXKHOCTE

C NOMOLLbI0 BHYTPEHHET pe3bObl

lonoxeHne MoHTaxa Nlio6oe
Ycnosus pabotbl
WcnonHeHwne CRDNG/CRDNGS ‘ Sé6

Pa6ouas cpepaa

Kauectso Bo3ayxa no cranaapty ISO 8573-1:2010 [7:4:4]

Mpumeyanme ans paboyero Cxatoro
BO3/lyXa U BO3/yXa yNpaBneHus

B03MOXHO MCNONb30BaHWE CHKATOrO BO34yxa C MacC/ioM, HO B 3TOM Cnyvae no6aBnem4e Macna npekpatlarb Henb3sa

Pabouee faBnexue 0.6 ... 10 6ap
OKpywatoujas Temneparypal)  [°C] -20 ... +80 0..+120
Knacc 3aLutbl 0T Koppo3uu CRC? 4

1)  OBparute BHUMaHWe Ha AnanasoH paboTsl faTYMKOB

2)  YcToiumMBOCTb K KOPPO3WK: KNacc 4 no cTanaapty Festo 940070
OcobeHHo BbICOKOE KOPPO3UOHHOE BO3AECTBIE. CMoNb30BaHMe BHE MOMELLeHHii MU TAXENbIX KOPPO3NOHHBIX YCNOBUAX. [leTanu, paboTaiolyue B arpeccBHOM Cpeje, HanpuMep, B MULLEBO UM XUMUYECKON
npombiluneHHOCTU. MoeT noTpe6oBaTbCs NOATBEPXK/EHIE 3TO CTENeHH 3alluTbl MyTeM CneluanbHoro ucnbitanus ( takke FN 940082) ¢ ucnonb3oBaHem COOTBETCTBYIOWEN Cpefabl.

Ycunue (H)

 nopLHaA 32 40 50 63 80 100 125
Teopetnyeckoe ycunue npu 6 6ap, 482 753 1178 1870 3015 4712 7360
BbIfBIKEHNE

Teopetnyeckoe ycunue npu 6 6ap, 415 633 990 1682 2720 4418 6880
BTATMBaHME

2014/10 — Bo3mMOXHbI U3MEHeHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

37




CranpaptHble nHeBmouunuuapbl CRDNG no I1SO 15552, u3s Hepxasetoweil cranu ~ FESTO

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Bec [r]
 nopLHaA 32 40 50 63 80 100 125
CRDNG
ba3oBblii Bec npu xoAe 0 MM 1045 1360 2160 3455 5935 8070
[lononHutenbHbIR Bec Ha 10 Mm xoaa 20 30 60 60 100 110
CRDNGS
ba3oBblii Bec npu xoAe 0 MM 1070 1460 2330
[lononHutenbHbIR Bec Ha 10 Mm xoaa 20 30 60
Marepuansi
Bup B paspese CRDNG
(1] (2] ] 4]
' e
r A z 7 T

A

= <

Bup B paspese CRDNGS

B\\I_LI

CTaHaapTHbI NHEBMOLMUAUHAP ba3zoBoe ncnonHeHne Sé6
J—

LUTtok

BblCOKOﬂEFVIpOBaHHaﬂ HepXaBewlan ctanb

MepeaHss KpbilKa

OmuBKa n3 Hep)i(aBelOLLl,eI;I cTanu

Kopnyc unnuxapa

BblCOKOﬂEFVIpOBaHHaﬂ HepXaBewLan ctanb

3aAHAA KpbllwKa

OmuBKa n3 Hep)«aBerow,elh cTanu

' E] ]I

LUnnnbku

BblCOKOﬂEFVIpOBaHHaﬂ HepXaBewLan ctanb

YnnotHeHus

Marepuan ynnotHenus NBR, TPE-U (PUR) (moguduumpo-
BaHHbIA ANA CTORKOCTY K TUAPOANA3Y U MOIOLIMM peareH-

Tam)

38 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

B03MOMHbI 3meHeHust — 2014/10



CranaaptHble nHeBmouunnuapbl CRDNG no 1SO 15552, u3 HepxaseroLyei cTanu

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Pazmepbi CRDNG
basoBoe ucnonHexne

FESTO

3arpyska CAD paHHbix =» www.festo.com

Z)+
L8+ VA
A WH__|PL PL|
L2 L7
VD =3
=<1 & \ é
| = TN
- o 8 < < Cé:\ -\ N\
ol E[¥ il <'D e / S % \‘.
£ L = 8 { © _%/ /
-/ m /
Fr— =i‘%- - ~ B
==
1 G
BG EE E
L3 L3 BWHT C BHyTpeHHeli pe3bboii B
o]
2 ‘ TON0BKe
b N 1 Kpblwwka ans perynupyemoro
N AemndupoBaHua
o Pe3b60B0E OTBEpCTUE ANA
" NpAMOro MOHTaa
m =) == +  =MC X04
S2 - [1BYCTOPOHHUIA LWTOK
1O o :
| < |
| o J
: ©) s
Z)+ +  =MC X04
ZM++ ++ = NM0C 2 ANNHbBI X0A4a
%) A B BG D1 D4 D5 E EE J2 I3 KK L2 L3
4] 4] 4]
[mm] e1l
32 22 30 16 M6 33.6 6 50 GYs 7 5.7 M10x1.25 16 13
40 24 35 16 Mé 41.6 6 55 GYa 10 6.5 M12x1.25 18 16.5
50 32 40 16 M8 52.4 8 65 GV 11.5 8.6 M16x1.5 25 21
63 32 45 16 M10 65.4 8 75 G¥8 14.5 12 M16x1.5 25 22
80 40 45 23 M10 82.8 10 100 G3/8 15 13 M20x1.5 31 22.5
100 40 55 23 M12 102.8 10 120 GY2 23 14 M20x1.5 36 22.5
125 54 60 23 M12 128.6 12 145 GY2 28.5 8 M27x2 46 23.5
%) L7 L8 MM PL RT T TG VA VD WH Z) M =<1 =<2 =3
4]
[mm]
32 5.3 94 +0.4 12 13 Mé 9 32.5 4 5 26 120 148 10 26 6
40 2.5 105 +0.4/-0.6 16 14 M6 9 38 4 5 30 135 167 13 30 6
50 4.5 106 +0.4/-0.6 20 14 M8 10 46.5 4 5 37 143 183 17 34 8
63 5 121 +0.4/-0.6 20 18 M8 12 56.5 4 5 37 158 199 17 36 8
80 6 128 +0.4/-0.6 25 17 M10 15 72 4 5 46 174 222 22 41 10
100 9 138 +0.4/-0.6 25 18 M10 18 89 4 5 51 189 240 22 41 10
125 4.5 160 +0.4/-0.6 32 27 M12 18 110 6 6 66 226 292 27 50 12

2014/10 — Bo3mMOXHbI U3MEHeHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

39



CraHpaptHbie nHesmouunuHapbl CRDNG no I1SO 15552, u3 HepxaBetowen cranu ~ FESTO
TexHWUYeCKne xapaKTepucT1Kmn
Pasmepbl - CRDNG/CRDNGS
- il
s © OFi
I m @
| | S [wll=
Nl (@] Q|
: =
L
XD+ |
1]
W e
)
J—\_ P}_/ o
| v
[ =) U@_, +  =TI0C X04
%) (B D L MR UB XD
%)
[mm] H14 H9
32 26 10 18 9 45 142
40 28 12 21 10 52 160
50 32 12 23 11 60 170
63 40 16 28 13 70 190
80 50 16 32 13 90 210
100 60 20 37 17 110 230
125 70 25 44 23 130 276
40 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI 3meHeHust — 2014/10




CranpaptHble nHeBmouunuuapbl CRDNG no I1SO 15552, u3 HepiKaBetowen cTanu FESTO
TeXHUYECKME XapaKTEPUCTUKM
[laHHble AN 3aKasa
WcnonHeHune & nopluHa Xoa N2 ans Tun
3aKasa
[mm] [mm]
CRDNG
32 10..2000 |160884 CRDNG-32-..-PPV-A
40 10..2000 |160885 CRDNG-40-..-PPV-A
50 10..2000 |160886 CRDNG-50-..-PPV-A
63 10..2000 |160887 CRDNG-63-...-PPV-A
80 10..2000 |160888 CRDNG-80-..-PPV-A
100 10..2000 |160889 CRDNG-100-..-PPV-A
125 10..2000 |185280 CRDNG-125-..-PPV-A
S6 — Tepmocroiikue po 120 °C
32 10..2000 |185293 CRDNG-32-..-PPV-A-S6
E] 40 10..2000 |185294 CRDNG-40-...-PPV-A-S6
50 10..2000 |185295 CRDNG-50-...-PPV-A-S6
63 10..2000 |185296 CRDNG-63-...-PPV-A-S6
80 10..2000 |185297 CRDNG-80-...-PPV-A-S6
100 10..2000 |185298 CRDNG-100-...-PPV-A-S6
125 10..2000 |185299 CRDNG-125-..-PPV-A-S6
S2 - [1BYCTOPOHHUIA LITOK
32 10..2000 |185282 CRDNG-32-..-PPV-A-S2
——"0 10..2000 | 185283 CRDNG-40-..-PPV-A-S2
50 10..2000 |185284 CRDNG-50-...-PPV-A-S2
63 10..2000 |185285 CRDNG-63-...-PPV-A-S2
80 10..2000 |185286 CRDNG-80-...-PPV-A-S2
100 10..2000 |185287 CRDNG-100-...-PPV-A-S2
125 10..2000 |185288 CRDNG-125-...-PPV-A-S2
CRDNGS
32 10..2000 |160890 CRDNGS-32-..-PPV-A
40 10..2000 |160891 CRDNGS-40-...-PPV-A
50 10..2000 |160892 CRDNGS-50-...-PPV-A
63 10..2000 |160893 CRDNGS-63-...-PPV-A
80 10..2000 |160894 CRDNGS-80-...-PPV-A
100 10..2000 |160895 CRDNGS-100-...-PPV-A
125 10..2000 |185281 CRDNGS-125-...-PPV-A
S6 — Tepmocroiikue po 120 °C
32 10..2000 |185300 CRDNGS-32-..-PPV-A-S6
@ 40 10..2000 |185301 CRDNGS-40-...-PPV-A-S6
50 10..2000 |185302 CRDNGS-50-...-PPV-A-S6
63 10..2000 |185303 CRDNGS-63-...-PPV-A-S6
80 10..2000 |185304 CRDNGS-80-...-PPV-A-S6
100 10..2000 |185305 CRDNGS-100-...-PPV-A-S6
125 10..2000 |185306 CRDNGS-125-...-PPV-A-S6
[JlaHHble Ana 3aKa3a — Habopbl M3HaLwmMBatoWMXCA YacTed
 nopLHaA N ana Tun O nopLHa N ana Tun
[mm] 3aKasa [Mm] 3aKasa
32 125713  CRDNG/S-32-..-PPV-AD 63 125716  CRDNG/S-63-...-PPV-AD)
40 125714  CRDNG/S-40-...-PPV-AD 80 125717  CRDNG/S-80-...-PPV-A1)
50 125715  CRDNG/S-50-...-PPV-AD 100 125718  CRDNG/S-100-...-PPV-AD
1)  Cma3ska ana c6OpKY BXOAUT B COCTAB NOCTABKM
2014/10 — Bo3mMOXHbI U3MEHeHMS => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 41




"pMHalee)KHOCTM ANA HepiXKaBelWwnux NnHeBMOLUINHAPOB

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

MoHTaxHble nanbi CRHBN

FESTO

XS /;>7
KomnneKT nocraBKu: N |
CRHBN-... x1: 1 nana ] b : s W %N
CRHBN-... x2: 2 nanel, 1 raiika - . i w &jj .
= - <
k‘ <! | |
| I A i i
Marepuan: # 20 AB
BbicoKkonernpoBaHHas cranb \""'-b AU 1 TR
He cogepmut mean u PTFE us
CRHBN-... x2
Pa3mepb! u AaHHble And 3aKasa
[ina & AB AH AO AT AU R1 TR us XS CRCY Bec Ne ns Tun
G} 3aKasa
[Mm] [r]
12 5.5 20 6 4 14 13 32 42 32 4 40 161866  CRHBN-12/16x1
16 5.5 20 6 4 14 13 32 42 32 4 97 162999  CRHBN-12/16x2
20 6.6 25 8 5 17 20 40 54 36 4 55 161867 CRHBN-20/25x1
25 6.6 25 8 5 17 20 40 54 40 4 100 162998 CRHBN-20/25x2

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNACC 4 MO CTaHAapty Festo 940070

0c06€eHHO BbICOKOE KOPPO3UOHHOE BO3AEICTBHE. ICNONb30BaHME BHE MOMELLEHNIA PY TAXENbIX KOPPO3UOHHBIX YCI0BUAX. [leTany, paboTalolye B arpeccBHOM Cpeae, HanpUMep, B NULLEBON UK XMMUYECKON
npoMbILLIEHHOCTH. MoxeT noTpe6oBaTbCs NOATBEPIKAEHME 3TOM CTENEHY 3aLyUTbI MyTem CneLManbHoro ucnbitatms (< tawke FN 940082) ¢ UCTIONb30BaHWEM COOTBETCTBYIOWIE CPeabl.

Kayarowasca onopa CRSBN
GL
Marepuan: %
BbicoKonernpoBaHHas Cranb ( N
He copeput meau u PTFE @ &
@] [u
i
(©)
\V’J T 1
ke
RG
UX
Pa3mepb! 1 AaHHble And 3aKasa
[ina & ™ FL GL HB L1 LE MR RF RG UK UX | CRCY Bec N ans Tun
%) 3aKasa
[Mm] [r]
20 552904  CRSBN-20/25
75 38.1 35 20 7 55 31 12 20 24 50.1 | 40 |4 230

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3WUK: KNACC 4 Mo CTaHAapty Festo 940070

0c06€eHHO BbICOKOE KOPPO3UOHHOE BO3AENCTBHE. ICNONb30BaHME BHE MOMELLEHNI PY TAXENbIX KOPPO3UOHHBIX YCI0BUAX. [leTany, paboTalolye B arpeccuBHOM Cpeae, HanpUMep, B NULLEBON UK XMMUYECKON
npoMbILLIEHHOCTU. MoMeT noTpe6oBaTbCs NOATBEPIKAEHME 3TOM CTENEHY 3aLyUTbI MyTem CneLManbHoro ucnbitatms (< tawke FN 940082) ¢ UCTIONb30BaHWEM COOTBETCTBYIOWIE CPeabl.

42

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

Bo3MOKHbI

n3meHeHus — 2014/10




"pMHalee)KHOCTM ANA HepiXKaBelWwnux NHeBMOLUINHAPOB

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

MoHTaxHble nanbl CRH

FESTO

Marepuan: T : s N 0
= T Y - p—
BbicoKkonernpoBaHHas cranb . L "'l-..,_ |
He cogepmut mean u PTFE A - > —Is /43 || u
1= \%J &=
.-h. \" ."‘ 5
. LT ‘ e —— — & T
- " SAe
XA+
+  =TIC X0
Pa3mepb! 1 AaHHble And 3aKasa
[ina & AB AH AO AT AU H1 SA TF TR us XA XS | CRCY Bec Ne ns Tun
G} 3aKasa
[Mm] [r]
32 7 28 7 4 14 14 | 124 28 52 66 | 148 | 48 |4 237 162951 CRH-32
40 9 33 10 5 20 18 153 30 60 80 | 178 | 60 |4 341 162952 CRH-40
50 9 40 10 6 20 20 | 160 | 40 70 90 | 190 | 64 |4 559 162953 CRH-50
63 9 45 10 6 20 20 | 164 50 76 96 | 195 | 64 |4 680 162954 CRH-63

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNACC 4 MO CTaHAapty Festo 940070

0c06€eHHO BbICOKOE KOPPO3UOHHOE BO3AEICTBHE. ICNONb30BaHME BHE MOMELLEHNIA PY TAXENbIX KOPPO3UOHHBIX YCI0BUAX. [leTany, paboTalolyye B arpeccBHOM Cpeae, HanpUMep, B MULLEBON UK XMMUYECKON
npombILLIEHHOCTU. MoxeT noTpe6oBaTbCs NOATBEPIKAEHME 3TOV CTENeHY 3aLyUTbI MyTem CneManbHoro ucnbitatms (< tawke FN 940082) ¢ UCTIONb30BaHWEM COOTBETCTBYIOWIE CPeabl.

MonTaxHblie nanbi CRHNC

XA+
XS _AU AO
Marepuan: L
B
BbicokonernpoBaHHas cranb I l
A e [ I 7\
He cogepmut mean u PTFE fi /4
& 3 HZHZHE{LM ! -
) Y I | |5 @7 Q=
w . i N\ T =
- L SA+ _ || a8
TR
us
+  =MC X084
Pasmepb! 1 AaHHble And 3aKasa
fina & AB AH AO AT AU SA TR us XA XS | CRCY Bec Ne ans Tun
%) 3aKasa
[mm] [r]
32 7 32 6.5 4 24 142 32 45 144.7 | 457 |4 139 176937  CRHNC-32
40 10 36 9 4 28 160.8 36 54 163.6 | 53.8 |4 188 176938  CRHNC-40
50 10 45 9.5 5 31 167.9 45 64 175 63.1 |4 341 176939  CRHNC-50
63 10 50 12.5 5 32 184.9 50 75 191.5 | 64.6 |4 424 176940  CRHNC-63
80 12 63 15 6 41 209.9 63 93 215.5 | 81.6 |4 810 176941  CRHNC-80
100 14.5 71 17.5 6 41 220.1 75 110 | 229.6 | 855 |4 990 176942  CRHNC-100
125 16.5 90 22 8 45 250 90 131 270 102 |4 1920 176943  CRHNC-125

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3WUK: KNACC 4 Mo CTaHAapty Festo 940070

0c06€eHHO BbICOKOE KOPPO3UOHHOE BO3AEICTBHE. ICNONb30BaHME BHE MOMELLEHNUIA PY TAXENbIX KOPPO3UOHHBIX YCI0BUAX. [leTany, paboTalolye B arpeccBHOM Cpeae, HanpuMep, B MULLEBON UK XMMUYECKON
npombILLIEHHOCTH. MoMeT noTpe6oBaTbCs NOATBEPIKAEHME 3TOV CTENEHY 3aLUTbI MyTem CneLManbHoro ucnbitatms (< tawke FN 940082) ¢ UCTIONb30BaHWEM COOTBETCTBYIOWIE CPeabl.

2014/10 — Bo3mMOXHbI U3MEHeHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

43




lMpuHagnexHocTu Ans HepiKaBeoLWUX NHEBMOLUINHAPOB FESTO
TeXHUYECKME XapaKTEPUCTUKM
MonTaxHbIi dnaney CRFBN
Martepuan: | €
BbicoKonernposaHHas cranb \
He copeput meau n PTFE LS \ —— \i( @ &Q) =
kﬁ_ ‘ [
i 9,
MF FB
W UR
Pa3mepb! u AaHHble And 3aKasa
[ina & FB MF TF UF UR w CRCY Bec N2 ans Tun
G} 3aKasa
[Mm] [r]
12,16 5.5 4 40 53 30 18 4 25 161864 CRFBN-12/16
20 6.6 5 50 66 40 19 4 45 161865 CRFBN-20/25
25 6.6 5 50 66 40 23 4 45 161865 CRFBN-20/25

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNACC 4 MO CTaHAapTy Festo 940070
OcobeHHo BbICOKOE KOPPO3UOHHOE BO3AENCTBIE. ICMoNb30BaHMe BHE MOMELLeHHii MU TAXENbIX KOPPO3NOHHBIX YCNOBUAX. [leTany, paboTaiolyue B arpeccBHOM Cpeje, HanpuMep, B MULLEBO UM XUMUYECKON
npombiluneHHOCTU. MoeT noTpe6oBaTbCs NOATBEPXK/EHIE 3TOV CTENeH! 3alLuTbl MyTem cnelnanbHoro ucnbitanus (P takke FN 940082) ¢ ucnonb3oBaHuem COOTBETCTBYIOWEN Cpefabl.

MoHTaxHbie nanbi CRFV

Marepuan:
BbicokonernpoBaHHas cranb

XS

He cogepmut mean u PTFE h ) — @} ——
=
L‘ ‘ - - | N,
Ao |
AU |
Pa3mepb! u AaHHble And 3aKasa
[ina & AB AH AO AT AU H1 TF TR us XS | CRCY Bec N ans Tun
%) 3aKasa
[Mm] [r]
32 7 28 7 4 14 14 28 52 66 48 4 102 161858  CRFV-32
40 9 33 10 5 20 18 30 60 80 60 |4 190 161859  CRFV-40
50 9 40 10 6 20 20 40 70 90 64 4 290 161860  CRFV-50
63 9 45 10 6 20 20 50 76 96 64 |4 365 161861 CRFV-63

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNACC 4 MO CTaHAapty Festo 940070
OcobeHHo BbICOKOE KOPPO3UOHHOE BO3AECTBIE. ICMoNb30BaHMe BHE MOMELLeHHii MU TAXENbIX KOPPO3NOHHBIX YCNOBUSAX. [leTanu, paboTaiolyue B arpeccBHON Cpefe, HanpuUMep, B MULLEBO UM XUMUYECKON
npombiluneHHoCTU. MoeT noTpe6oBaTbCs NOATBEPXK/EHIE 3TO CTENeHH 3aLLuTbl MyTem cnewnanbHoro ucnbitanus (P takke FN 940082) ¢ ucnonb3oBaHuem COOTBETCTBYIOWEN Cpefbl.

44

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

B03MOMHbI 3meHeHust — 2014/10




"pMHaME)KHOCTM ANA HepiXKaBelWwnux NHeBMOLUINHAPOB

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

MontaxHbiit naney CRFNG

FESTO

_ o
Marepuan: ﬂ =) g g
BbicoKkonernpoBaHHas cranb i
He cogepmut mean u PTFE _— rll' ! E n=9=r€(r @D @B I wlw ﬁ§ }
- ¥ e LH:L&L @ @ I %J
\_"l' @ @
o o
w [ R
MF E
Pa3mepb! 1 AaHHble And 3aKasa
[na & E FB MF R TF UF W CRCY Bec N2 nns Tun
%) 3aKasa
[Mm] [r]
32 45 7 10 32 64 80 16 4 220 161846  CRFNG-32
40 54 9 10 36 72 90 20 4 291 161847  CRFNG-40
50 65 9 12 45 90 110 25 4 526 161848  CRFNG-50
63 75 9 12 50 100 120 25 4 680 161849  CRFNG-63
80 93 12 16 63 126 150 30 4 1508 161850 CRFNG-80
100 110 14 16 75 150 175 35 4 2054 161851  CRFNG-100
125 132 16 20 90 180 210 45 4 3787 185363  CRFNG-125

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3WUK: KNACC 4 MO CTaHAapTy Festo 940070

0c06€eHHO BbICOKOE KOPPO3UOHHOE BO3AEICTBHE. ICNONb30BaHME BHE MOMELLEHNIA PK TAXENbIX KOPPO3UOHHBIX YC0BUAX. [leTany, paboTalolye B arpeccBHOM Cpeae, HanpUMep, B NULLEBOM UK XMMUYECKON
npombILLIEHHOCTH. MoxeT noTpe6oBaTbCs NOATBEPIKAEHME 3TOV CTENEHY 3aLyUTbI MyTeM CNeLManbHoro ucnbitatms (< tawke FN 940082) ¢ UCTIONb30BaHWEM COOTBETCTBYIOWIE CPeabl.

2014/10 — Bo3mMOXHbI U3MEHeHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

45




lMpuHagnexHocTu Ans HepiKaBeoLWUX NHEBMOLUINHAPOB FESTO

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

®naney c yandoit CRZNG
Marepuan: - IE I I
BbiCOKONErMpoBaHHas CTanb s H b= ] H A 1@ O\lz]
= % §

He conepwut meau n PTFE * i FH;%ZS @ @ ES } @@ oz

1 i N N A\

WL EERE dodh

g _xa TK ‘ 2 |
XL+ a

+  =NC Xon

Pa3mepbl 1 AaHHble ANA 3aKa3a

[ina & 2 (&} D TK TL ™ uw XH XL CRCY Bec N° ans Tun

%) 3aKasa

e9
[Mm] [r]
32 71 86 12 16 12 50 50 18 128 4 150 161852  CRZNG-32
40 87 105 16 20 16 63 55 20 145 |4 285 161853  CRZNG-40
50 99 117 16 24 16 75 65 25 155 |4 473 161854  CRZNG-50
63 116 136 20 24 20 90 75 25 170 |4 687 161855 CRZNG-63
80 136 156 20 28 20 110 100 32 188 |4 1296 161856  CRZNG-80
100 164 189 25 38 25 132 120 32 208 |4 2254 161857 CRZNG-100
125 192 217 25 50 25 160 150 40 250 |4 3484 185362  CRZING-125

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNACC 4 MO CTaHAapty Festo 940070
OcobeHHo BbICOKOE KOPPO3UOHHOE BO3AENCTBIE. CMoNb30BaHMe BHE MOMELLeHHii MU TAXENbIX KOPPO3NOHHBIX YCNOBUAX. [leTanu, paboTaiolyue B arpeccBHOM Cpeje, HanpuMep, B MULLEBO UM XUMUYECKON
npoMbiLuieHHOCTU. MoeT noTpe6oBaTbCs NOATBEPXK/EHIE 3TO CTENeHY 3aLLuTbl MyTeM cnieLuanbHoro ucnbitanus ( takke FN 940082) ¢ ucnonb3oBaHem COOTBETCTBYIOWEN Cpefabl.

Onopobil uangbl CRLNZG

[ l'?*-r z
Marepuan: &T ) \ g e
BbicoKonernposaHHas cranb L i L
HB
He cogepwut mean u PTFE g & *l_le
i, R
o T =
» Q-2
TH
UL
Pasmepb! 1 AaHHble And 3aKasa
fina & (R FK FN FS H1 HB NH TH UL | CRCY Bec Ne ans Tun
%) %) %) 3aKasa
[mm] D11 +0.1 H13 +0.2 [r]
32 12 15 30 10.5 15 6.6 18 32 46 |4 205 161874  CRINZG-32
40, 50 16 18 36 12 18 9 21 36 55 |4 323 161875  CRLNZG-40/50
63, 80 20 20 40 13 20 11 23 42 65 |4 435 161876  CRLNZG-63/80
100/125 25 25 50 16 24.5 14 28.5 50 75 |4 739 161877  CRINZG-100/125

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNACC 4 MO CTaHAapty Festo 940070
OcobeHHo BbICOKOE KOPPO3UOHHOE BO3AENCTBIE. CMoNb30BaHMe BHE MOMELLeHHii MU TAXENbIX KOPPO3NOHHBIX YCNOBUAX. [leTanu, paboTaiolyue B arpeccBHOM Cpeje, HanpuMep, B MULLEBO UM XUMUYECKON
npombiwuneHHoCTU. MoeT noTpe6oBaTbCs NOATBEPXK/EHIE 3TO CTENeHH 3aLLMTbl MyTem cnewuanbHoro ucnbitanus ( takke FN 940082) ¢ ucnonb3oBaHuem COOTBETCTBYIOWEN Cpefabl.

46 => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... B03MOMHbI 3meHeHust — 2014/10




puHaanexxHocTu ANA HepiKaBeroWMX NHeBMOLUAUHAPOB FESTO
TeXHUYECKMeE XapaKTepUCTUKM
OnopHas croiika CRLBN
GL CcM
Marepuan: - R ¥ Tl
BbicoKonernposaHHas cranb - 'egl ——
He cogepmut mean u PTFE s *_ Y }
i —
RG
Ux
Pasmepb! 1 AaHHble And 3aKasa
fina & @]} EK FL GL HB LE MR RG UX CRCY Bec N2 pnst Tun
%) 3aKasa
[mm] [r]
12,16 12.1 6 27 +0.3/-0.2 13 5.5 24 7 15 25 4 39 161862 CRLBN-12/16
20, 25 16.1 8 30 +0.4/-0.2 16 6.6 26 10 20 32 4 82 161863  CRLBN-20/25
32 16.1 10 35 +0.4/-02 | 18.5 6.6 31 11 24 35 4 106 195866  CRLBN-32
40 18.1 12 40 +0.4/-0.2 | 24.5 9 35 13 30 45 4 185 195867  CRLBN-40
50, 63 211 16 45 +0.5/-0.2 28 9 39 14 34 50 4 293 195868  CRLBN-50/63

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNACC 4 MO CTaHAapty Festo 940070
OcobeHHo BbICOKOE KOPPO3UOHHOE BO3AECTBIE. ICMoNb30BaHMe BHE MOMELLeHHii MU TAXENbIX KOPPO3NOHHBIX YCNOBUAX. [leTanu, paboTaiolyue B arpeccBHOM Cpeje, HanpuMep, B MULLEBO UM XUMUYECKON
npoMbiLuneHHOCTU. MoeT noTpe6oBaTbCs NOATBEPXK/EHIE 3TO CTENeHY 3aLLMTbl MyTem cnewuanbHoro ucnbitanus (< takke FN 940082) ¢ ucnonb3oBaHuem COOTBETCTBYIOWEN Cpefabl.

OnopHas croiika CRLNG

Marepuan:

BbicoKkonernpoBaHHas cranb
He cogepmut mean u PTFE

GL

I
a \L N
B [ i |
f RA
UR
Pa3mepb! U faHHbIe AN 3aKa3a
Jins & BR BT K EB | EM | GL | HB | OF | PH RA TE UL | UR |CRCY |Bec N2 anst Tun
%] %] %] 3aKasa
[Mm] D11 | H13 | -0.4 H13 Ir]
32 10 8 10 - 1258 | 21 | 6.6 - 32 18 38 51 31 |4 133 161840  CRING-32
40 11 10 | 12 - 1278 | 24 | 66 - 36 | 22 | @ 54 | 35 |4 161 161841  CRING-40
50 12 12 12 - 1318 33 9 - 45 30 50 | 65 | 45 |4 281 161842  CRING-50
63 15 12 16 | 15 |39.8 | 37 9 1108 | 50 | 35 52 | 67 50 |4 370 161843  CRING-63
80 15 14 | 16 | 18 [49.8 | 47 | 11 |[12.7 | 63 | 40 | 66 | 8 | 60 |4 562 161844  CRING-80
100 19 | 15 20 | 18 |59.8 | 55 11 |13.7 | 71 50 | 76 | 96 | 70 |4 915 161845  CRING-100
125 22 20 | 25 20 [69.8 | 70 | 14 |18.6 | 90 | 60 | 94 | 124 | 90 |4 2539 176951  CRING-125

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNACC 4 MO CTaHAapty Festo 940070
OcobeHHo BbICOKOE KOPPO3UOHHOE BO3AECTBIE. CMoNb30BaHMe BHE MOMELLeHHii MU TAXENbIX KOPPO3NOHHBIX YCNOBUAX. [leTanu, paboTaiolyue B arpeccBHON Cpefe, HanpuUMep, B MULLEBO UM XUMUYECKON
npombiluneHHOCTU. MoeT noTpe6oBaTbCs NOATBEPXK/EHIE 3TO CTENeHY 3aLLuTbl MyTem cneluanbHoro ucnbitanus (P takke FN 940082) ¢ ucnonb3oBaHuem COOTBETCTBYIOWEN Cpefabl.

2014/10 — Bo3mMOXHbI U3MEHeHMS

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

47




"pMHalee)KHOCTM ANA HepiXKaBelWwnux NnHeBMOLUINHAPOB

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

OnopHas croitka CRLMC

Marepuan:

BbicoKkonernpoBaHHas cranb
He cogepmut mean u PTFE

o

FESTO

K

£ \
- = 7 (11 !;:
RA 1 HB \
UR 1 1E
‘ 0 |
Pa3mepb! u AaHHble And 3aKasa
[na & BR BT K EB EM GL HB OF PH RA TE UL UR | CRCY |Bec N2 nns Tun
G} %] %] 3aKasa
[Mm] D11 | H13 | -0.4 H13 ]
32 10 8 10 - 10 21 6.6 - 32 18 38 51 31 |4 112 197320  CRLMC-32
40 11 10 12 - 12 24 | 6.6 - 36 22 41 54 35 |4 144 197321  CRLMC-40
50 12 12 12 - 16 33 9 - 45 30 50 65 45 4 254 197322  CRLMC-50
63 15 12 16 15 16 37 9 10.8 50 35 52 67 50 |4 306 197323  CRLMC-63
80 15 14 16 18 20 47 11 12.7 63 40 66 86 60 |4 482 197324 CRLMC-80
100 19 15 20 18 20 55 11 13.7 71 50 76 96 70 |4 722 197325 CRLMC-100

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNACC 4 MO CTaHAapty Festo 940070
OcobeHHo BbICOKOE KOPPO3UOHHOE BO3AENCTBIE. ICMoNb30BaHme BHE MOMELLeHHii MU TAXENbIX KOPPO3NOHHBIX YCNOBUAX. [leTanu, paboTaiolue B arpeccBHOM Cpeje, HanpuMep, B MULLEBO UM XUMUYECKON
npombiluneHHOCTU. MoeT noTpe6oBaTbCs NOATBEPXK/EHIE 3TO CTENeHY 3alLMTbl MyTem cneluanbHoro ucnbitanus (P takke FN 940082) ¢ ucnonb3oBaHuem COOTBETCTBYIOWEN Cpefabl.

Kpyrnas raiika CR

Marepuan: =
BbicoKkonernpoBaHHas cranb
He cogepmut mean u PTFE '"\ )
L - N
N
D3 B1
D2 -
Pa3mepb! u AaHHble And 3aKasa
[ina & B1 D1 D2 D3 CRCY Bec Ne ins Tun
3aKasa
[Mm] [r]
32 8 M30x1.5 42 36 4 40 197326  CR-M30x1,5
40 10 M38x1.5 50 48 4 61 197327 CR-M38x1,5
50, 63 10 M45x1.5 60 56 4 89 197328  CR-M45x1,5
80, 100 13 M50x2 75 67 4 228 197329  CR-M50x2

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNACC 4 MO CTaHAapty Festo 940070
OcobeHHo BbICOKOE KOPPO3UOHHOE BO3AENCTBIE. ICMoNb30BaHMe BHE MOMELLeHHii MU TAXENbIX KOPPO3NOHHBIX YCNOBUSAX. [leTanu, paboTaiolyue B arpeccBHON Cpefe, HanpuMep, B MULLEBO UM XUMUYECKON
npombiluneHHoCTU. MoeT noTpe6oBaTbCs NOATBEPXK/EHIE 3TO CTENeHH 3aLLuTbl MyTem cnewnanbHoro ucnbitanus (P takke FN 940082) ¢ ucnonb3oBaHuem COOTBETCTBYIOWEN Cpefbl.

48

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

B03MOMHbI 3meHeHust — 2014/10



lpuHagnexHocTu Ans HepiKaBeoLWUX NHEBMOLUINHAPOB FESTO

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

[laHHble Ans 3aKa3a — [lpuHaanexHoCTH Ang WToKa TexHU4ecKne xapakTepuctuki =» HTepHeT: crsg
‘ Qina & Homep 3akasa Tun ‘ Qina & Homep 3akasa Tun
LlapHupHas ronoska CRSGS Bunkoobpa3Has ronoska CRSG
& 12,16 195580 CRSGS-Mé6 ® 12,16 13567  CRSG-Mé
@ i 20 195581  CRSGS-M8 @ 20 13568  CRSG-M8
32 195582  CRSGS-M10x1,25 32 13569  CRSG-M10x1,25
40 195583  CRSGS-M12x1,25 40 13570  CRSG-M12x1,25
50, 63 195584  CRSGS-M16x1,5 50, 63 13571 CRSG-M16x1,5
80, 100 195585 CRSGS-M20x1,5 80, 100 13572 CRSG-M20x1,5
125 195586 CRSGS-M27x2 125 185361  CRSG-M27x2

CamoHacrpauBaloLLascs komneHcupyowwas mycdra CRFK

25,32 2305778 CRFK-M10x1,25
40 2305779 CRFK-M12x1,25
50, 63 2490673 CRFK-M16x1,5
80, 100 2545677 CRFK-M20x1,5
[laHHble And 3aKa3a — [latynk nonoxenus, repkon CRSMEO TexHunyecKune xapaktepuctuki =» MHTepHer: crsmeo
JNeKTpUYeCKoe NoAKNIYeHne [lnuHa kabens N2 nns Tun
Kab6enb [m] 3aKasa
H.P. koHTaKT
M Koppo3unoHHocToliKoe ncnonHexme
3-X NPOBOAHOE 2.5 (161775  CRSMEO-4-K-LED-24
[lanHble Ans 3aKa3a — MoHTaXHble KOMN/IEKTbI TexHnyeckue xapaktepuctnki =» UHtepHer: crsmb
‘ [ina & Homep 3akasa Tun ‘ [ina & Homep 3akasa Tun
MoHTaxHbIit Habop CRSMBR MoHtaxHbI Habop CRSMB
o 12 164581 CRSMBR-12 > 32 161763 CRSMB-32
@ 16 164582 CRSMBR-16 40 161764 CRSMB-40
\ 20 164583 CRSMBR-20 50 161765 CRSMB-50
25 164584 CRSMBR-25 63 161766  CRSMB-63
32 163888 CRSMBR-32 80 161767 CRSMB-80
40 163889 CRSMBR-40 100 161768 CRSMB-100
50 163890 CRSMBR-50 125 185365 CRSMB-125
63 163891 CRSMBR-63
[laHHble AnA 3aKasa — [laT4uku nonoxenns ans T-06pasHoro nasa, MarHUTOpe3nCTUBHbIE, TexHunyeckune xapaktepuctuku =» MHtepHer: crsmt
CRSMT-8
Tun MoHTaxa [IMCKpeTHbI | IneKTpUYeckoe noakioderme | Inuta kabens| N ans Tun
BbIXO/, [m] 3aKasa
H.P. koHTaKT
\, BcraBnaetca B nas c Topua, PNP Kab6enb, 3-x NpoBOAHBIN 2.5 525563  CRSMT-8-PS-K-LED-24
@// yTaHaBMBALTCA SAMOAMNO ¢ Kabenb, 3-x npoBOAHbIN 5.0 525564  CRSMT-8-PS-K5-LED-24
KOPMycoM NHEBMOLMNHAPA
[JlaHHble AnA 3aKasa — [laT4uku nonoxenns Ana T-06pasHoro nasa, MarHUTOpe3nCTUBHbIE, TexHunyeckune xapaktepuctuku =» MHtepHer: crsmt
CRSMT-8M
Tun MoHTaxa [IMCKpeTHbIN | IneKTpUYeckoe nopkioyerme | Inuta kabens| N ans Tun
BbIXO/, [m] 3aKasa
H.P. koHTaKT
BcraBnsetca B na3s cBepxy, PNP Kab6enb, 3-x NpoBOAHBIN 5.0 574380  CRSMT-8M-PS-24V-K-5,0-0OE
yCTaHaBNMBaeTCA 3anoAnnLo C Kab6enb, 3-x NpoBOAHBIN 10.0 574381  CRSMT-8M-PS-24V-K-10,0-OE
KOpMyCcoM LuAnHApPa Pasbem M8x1, 3-KoHTaKTHbIN | 0.3 574383  CRSMT-8M-PS-24V-K-0,3-M8D
Pasbem M8x1, 3-KOHTaKTHbIA | 0.3 574382  CRSMT-8M-PS-24V-K-0,3-M12

2014/10 — Bo3mMOXHbI U3MEHeHMS => UntepHer: www.festo.com/catalogue/... 49




MpUHAANEKHOCTH ANA HepIKaBeIOWNX NHEBMOLUANHAPOB

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

[aHHble ans 3aka3a — CoeguHuTeNbHbIE Kabenu

FESTO

TexHUYecKue xapakTepuctky =» UHTepHeT: nebu

JneKTpuYecKuii pa3bem cnesa JneKTpuYeckuii pa3bem cnpasa [lnuHa kabena| N2 ans Tun
[m] 3aKasa

Mpsamas po3etka M8x1, Kabenb, 6e3 pasbema, 2.5 541333  NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
M 3-KOHTaKTHaA 3-X NPOBOZAHbIN 5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3

Mpamas po3etka, M12x1, Kabenb, 6e3 pasbema, 2.5 541363  NEBU-M12G5-K-2.5-LE3

5-KOHTaKTHas 3-X NPOBOAHIN 5 541364  NEBU-M12G5-K-5-LE3

Yrnosas po3etka M8x1, Kabenb, 6e3 pasbema, 2.5 541338  NEBU-M8W3-K-2.5-LE3

3-KOHTaKTHas 3-X NPOBOAHBIN 5 541341  NEBU-M8W3-K-5-LE3

YrnoBas po3etka M12x1, Kabenb, 6e3 pasbema, 2.5 541367  NEBU-M12W5-K-2.5-LE3

5-KOHTaKTHas 3-X NPOBOAHIN 5 541370  NEBU-M12WS5-K-5-LE3

[laHHble ans 3aKa3a — MoHTaxHble KomnnekTol SMBR

TexHUyecKne xapaktepuctuki =» UHtepHet: smbr

N2 nns Tun
3aKasa
[ina cranaapTHbIX nHeBMoumanHapos CRDSNU 538937  SMBR-8-8/100-S6

[laHHble ans 3aKa3a — MoHTaxHble KomnaekTol CRSMB

TexHUYecKne xapakTepucTukin = WHTepHeT: crsmb

—

N2 nns Tun
3aKasa
[ina kpyrnoro nHesmouunuHapa CRHD 525565 CRSMB-8-32/100

[NlaHHble Ans 3aKasa — [lpoccenu ¢ 06patHbiM knanaHom CRGRLA

TexHUyecKue xapaktepuctuky =» UHtepHer: crgrla

lpucoepnHerne Marepuan Ne ans Tun
3aKasa
Pe3bba [InA uaHroBbIX LWTYLLEPOB
M5 CRQS/CRQSL/CRQST OT11BKa U3 HepXxaBeloLLen 161403  CRGRLA-M5-B
@ Gls CTanu € 3NeKTPOXMMUYECKON 161404  CRGRLA-Ys-B
GVY4 NoNMpPOBKOIA 161405  CRGRLA-Y4-B
Gy 161406  CRGRLA-3/3-B
GY2 161407  CRGRLA-Y2-B
[laHHble ans 3akasa — Pecuep CRVZS TexHU4ecKne xapakTepuctki =» VIHTepHerT: crvzs
MpucoepnHeHne 06bem Marepuan Ne ans Tun
3aKasa
Pe3bba [n]
GYs 0.1 BbicokoneruposaHHas 160233  CRVZS-0,1
GYa 0.4 HepxaseloLas cranb 160234  CRVZS-0,4
GV 0.75 160235  CRVZS-0,75
G2 2 160236  CRVZS-2
G1,G38 5 192159  CRVZS-5
G1,G¥s 10 160237  CRVZS-10

[NaHHble ans 3akasa — LWnanru

TexHUYeCKNe XxapaKTepucTuki =» VHTEPHET: WaH

%

CTaHpapTHbI HAPYXHbI AUameTp

PLN, PFAN

=> UntepHer: www.festo.com/catalogue/...

B03MOMHbI 3meHeHust — 2014/10




	Пневмоцилиндры из нержавеющей стали
	Основные особенности
	Обзор продукции
	Основные особенности

	Стандартные пневмоцилиндры CRDSNU по ISO 6432, из нержавеющей стали
	Обзор периферии
	Система обозначений
	Технические характеристики
	характеристики
	Вид в разрезе
	Размеры
	Данные для заказа


	Круглые пневмоцилиндры CRDSNU, из нержавеющей стали
	Основные особенности
	Обзор периферии
	Система обозначений
	Технические характеристики
	характеристики
	Вид в разрезе
	Размеры
	Данные для заказа


	Круглые пневмоцилиндры CRHD, из нержавеющей стали
	Обзор периферии
	Система обозначений
	Технические характеристики
	характеристики
	Вид в разрезе
	Размеры
	Данные для заказа


	Стандартные пневмоцилиндры CRDNG по ISO 15552, из нержавеющей стали
	Обзор периферии
	Система обозначений
	Технические характеристики
	характеристики
	Вид в разрезе
	Размеры
	Данные для заказа



	Принадлежности
	Монтажные лапы CRHBN
	Качающаяся опора CRSBN
	Монтажные лапы CRH
	Монтажные лапы CRHNC
	Монтажный фланец CRFВN
	Монтажные лапы CRFV
	Монтажный фланец CRFNG
	Фланец с цапфой CRZNG
	Опоры цапфы CRLNZG
	Опорная стойка CRLBN
	Опорная стойка CRLNG
	Опорная стойка CRLMC
	Круглая гайка CR
	Принадлежности для штока
	Шарнирная головка CRSGS
	Вилкообразная головка CRSG

	Датчик положения
	Монтажный набор CRSMBR
	Монтажный набор CRSMB
	Соединительные кабели
	Монтажные комплекты SMBR
	Монтажные комплекты CRSMB
	Дроссели с обратным клапаном
	Ресивер CRVZS
	Шланги


